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Občinski informator
številka 232
Vransko, 29. 4. 2026

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov

Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko-Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnijska Karitas Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, PGD Ločica pri Vranskem, Gasilska zveza 
Žalec, PD Vransko, Društvo univerza za tretje življenjsko obdobje, FD Vransko, ŠRD 
Ločica pri Vranskem

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 28. 5. 2026.

Prispevke zbiramo do 15. 5. 2026 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Drage občanke, spoštovani občani,

maj je čas šmarnic, svežega zelenja in 
novega zagona – čas, ko narava zaživi v 
vsej svoji lepoti in nas vabi, da se ustavimo, 
povežemo ter skupaj praznujemo.

Za našo občino pa je maj še posebej 
pomemben, saj 14. maja zaznamujemo 
občinski praznik – dan, ko je bilo leta 
1868 Vransko povzdignjeno v trg. To ni le 
zgodovinski podatek, ampak opomnik, 
kako trdne korenine imamo in kako 
pomembno je, da to, kar smo prejeli, 
skrbno ohranjamo in razvijamo naprej.

Ko razmišljam o naši občini, vedno znova 
pridem do istega spoznanja – njen največji 
zaklad niso stavbe, ceste ali projekti. Njeno 
največje bogastvo smo ljudje.

Kajti občina niso papirji in številke. Občina 
smo ljudje z medsebojnimi odnosi, 
sodelovanjem, pripravljenostjo pomagati 
in stopiti skupaj, ko je to potrebno. Brez 
ljudi bi bil vsak prostor prazen, brez pravega pomena.

Zato iskrena hvala vsem, ki s svojim delom, časom, znanjem ali preprosto dobro voljo prispevate k temu, da je Vransko kraj, kjer se dobro počutimo.
Letošnje leto pa je še posebej bogato tudi zaradi številnih društev, ki praznujejo svoje pomembne jubileje. To niso le lepe številke – to so leta in desetletja predanega dela, prostovoljstva, ohranjanja tradicije ter neštetih ur, vloženih v skupno dobro. Društva so srce naše skupnosti – povezujejo ljudi, prenašajo znanje in vrednote na mlajše generacije ter ohranjajo živ utrip našega kraja. Iskrene čestitke vsem ob teh pomembnih mejnikih in hvala, ker s svojo energijo in predanostjo soustvarjate našo občino.
Ob občinskem prazniku vas vabim, da se nam pridružite na dogodkih, ki se bodo v maju zvrstili v naši občini, še posebej pa na slavnostni seji 14. maja.
Po uradnem delu bo čas tudi za sproščeno druženje ob torti – priložnost, da se srečamo in poklepetamo.

Pridite, vesela bom, da praznujemo skupaj.

Maj, ki ga mnogi doživljamo kot Marijin mesec, nas povezuje v miru, toplini in občutku varstva. Naj nas ta čas poveže v dobrem ter v skrbi drug za drugega.
Iskrena hvala in lepo vabljeni.

Vaša županja Nataša Juhart
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Zgodilo se je

Uspešna sanacija radona na Osnovni šoli Vransko-Tabor in v Vrtcu Vransko

71. skupščina Gasilske zveze Žalec

Z veseljem vas obveščamo, 
da je bila sanacija radona v 
Osnovni šoli Vransko-Tabor 

uspešno izvedena. Dne 8. 4. 
2026 smo prejeli uradne re-
zultate meritev, ki potrjujejo 

uspešnost izvedenih ukre-
pov. Iz poročila izhaja, da so 
bile vse zimske meritve pod 
referenčno oziroma opozo-
rilno ravnjo, kar potrjuje, da 
je bila protiradonska sanaci-
ja učinkovita. 
Na šoli in v vrtcu so bili iz-
vedeni ustrezni sanacijski 
ukrepi z vgradnjo prezrače-
valnega sistema, ki zagota-
vlja dovod svežega zunanje-
ga zraka v prostore. Meritve 
so pokazale, da prezračevalni 
sistem deluje učinkovito ter 
da so vrednosti radona v času 
pouka ustrezne. Enako velja 
tudi za Vrtec Vransko, kjer so 
rezultati prav tako potrdili 

uspešnost izvedene sanacije. 
Ob tej priložnosti se iskre-
no zahvaljujemo Občini 
Vransko in vsem zaposle-
nim, ki so pripravili projekt 
in omogočili izvedbo sa-
nacije ter nakup vseh pot-
rebnih naprav. S tem ste 
pomembno prispevali k za-
gotavljanju varnega in zdra-
vega okolja za naše učence, 
otroke in zaposlene.
Veseli nas, da lahko skupaj 
potrdimo, da smo z ukrepa-
njem in dobrim sodelova-
njem uspešno poskrbeli za 
varnost naših prostorov.

Polona Vodičar, ravnateljica

Na 71. skupščini Gasilske 
zveze Žalec, ki je v slav-
nostnem in delovnem duhu 
potekala v petek, 27. mar-
ca, na Vranskem, so se čla-
ni ozrli na preteklo leto in 
začrtali smernice za priho-
dnost. Skupščina je združila 
predstavnike 32 gasilskih 
društev, vodstvo Zveze, gos-
te ter župane in podžupana 
Spodnje Savinjske doline. 
Lani so posredovali 289-krat 
in opravili 15 tisoč ur.
Uvoden pozdrav delega-

tom in gostom je izrekel 
predsednik GZ Žalec Mi-
lan Pustoslemšek, nato 
sta predsednik Gasilske 
zveze Slovenije (GZ) Janko 
Cerkvenik in županja Obči-
ne Vransko Nataša Juhart v 
nagovoru poudarila pomen 
povezovanja, podpore lo-
kalnih skupnosti in nepre-
cenljivo vlogo prostovoljnih 
gasilcev. Predsednik GZ Slo-
venije Janko Cerkvenik je 
v svojem govoru izpostavil 
pomen enotnosti, strokov-
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Zgodilo se je

nega usposabljanja ter stal-
nega vlaganja v opremo in 
ljudi. Poudaril je, da so prav 
prostovoljni gasilci temelj 
sistema zaščite in reševanja 
v Sloveniji in da njihovo delo 
ostaja nepogrešljivo za var-
nost družbe. 
V nadaljevanju so obrav-
navali poročila o delu Ga-
silske zveze Žalec za leto 
2025. Predstavljena so bila 
poročila predsednika Milan 
Pustoslemška, poveljnika 
Ludvika Meklava, blagajniš-
ko poročilo in poročilo nad-
zornega odbora. Po razpravi 
so bila poročila soglasno 
potrjena. Delegati so spre-
jeli program dela in finančni 
načrt za leto 2026 ter izvedli 
nadomestne volitve članov 
poveljstva. 
Vodstvo GZ Žalec in GZ Pre-
bold, štirje župani ter dva 
podžupana vseh šestih občin 
so nato podpisali sporazum 

o skupnem nakupu, soupo-
rabi in vzdrževanju gasilske-
ga vozila za reševanje z višin, 
ki povezuje vseh šest občin 
Spodnje Savinjske doline, 
obe gasilski zvezi in PGD 
Žalec. S tem so še enkrat po-
trdili, da lahko le s sodelova-
njem zagotavljajo učinkovi-
to pomoč in varnost za vse 
prebivalce. Zatem je sledil 
podpis pogodbe s podjetjem 
Rosenbauer za nakup nove 
gasilske avtolestve v vred-
nosti nekaj več kot 860 tisoč 
evrov. Podpisala sta jo direk-
tor Rosenbauerja v Sloveniji 
Marjan Cvikl in predsednik 
PGD Žalec Jure Drobne. Ta 
velika investicija predstavlja 
pomemben korak k večji var-
nosti in boljši pripravljenosti 
za posredovanje ob zahtev-
nih intervencijah, zlasti pri 
reševanju z višin. 
V slavnostnem delu so po-
delili številna priznanja in 

odlikovanja. GZ Žalec je ob 
70-letnici podelila jubilejna 
odlikovanja kar 89 članom, 
poleg tega pa še več zahval, 
plaket in priznanj posame-
znikom ter društvom za 
njihovo dolgoletno delo in 
jubileje, predsednik GZ Slo-
venije Janko Cerkvenik pa je 
podelil 28 visokih priznanj v 
različnih stopnjah. Ta odli-
kovanja so namenjena gasil-
cem, ki s svojo predanostjo, 
strokovnostjo in dolgolet-

nim delom pomembno pri-
spevajo k razvoju gasilstva. 
71. skupščina GZ Žalec je 
znova pokazala, da Zveza 
deluje povezano, strokovno 
in z jasno vizijo. S pomemb-
nimi investicijami, kot je 
nova avtolestev, ter s prizna-
vanjem predanega dela svo-
jih članov ostaja trden steber 
varnosti v Spodnji Savinjski 
dolini tudi v prihodnje.

T. Tavčar



6	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Zgodilo se je

Zaključen projekt Enota za zračno podporo (EIS)
Operacija »Enota za zračno podporo – EIS« je bila uspešno izvede-
na v okviru Strategije lokalnega razvoja (SLR) na območju Lokalne 
akcijske skupine Spodnje Savinjske doline (LAS SSD).
Namen operacije je bil izboljšati pripravljenost na naravne nesreče 
ter okrepiti učinkovitost sistema zaščite in reševanja z uvedbo so-
dobnih tehnoloških rešitev.
V okviru operacije je bila vzpostavljena enota za zračno podporo 
(EIS), ki omogoča boljši pregled nad terenom, hitrejše zaznavanje 
požarov in drugih nevarnosti ter učinkovitejše vodenje intervencij. 
Uporaba brezpilotnega zrakoplova s termalno kamero predstavlja 
pomembno nadgradnjo obstoječih zmogljivosti na področju zaš-
čite in reševanja.

Cilji operacije
Cilji operacije so bili:
•	 izboljšati zgodnje zaznavanje požarov in drugih nevarnosti,  
•	 povečati učinkovitost intervencij na terenu,  
•	 usposobiti operativne kadre za uporabo sodobne opreme,  
•	 okrepiti ozaveščenost prebivalstva o pomenu preventive in 

pripravljenosti.  

Rezultati operacije
Z izvedbo operacije so bili doseženi naslednji rezultati:
•	 vzpostavljena operativna enota za zračno podporo (EIS),  
•	 nabavljena celotna potrebna oprema (brezpilotni zrakoplov 

s termalno kamero, zaščitna oprema za pilote, komunikacij-
ska oprema ter oprema za operativno delo na terenu in vode-
nje večjih intervencij),  

•	 usposobljeni operativni člani za uporabo opreme,  
•	 izvedene predstavitve in izobraževalne aktivnosti za strokov-

no in širšo javnost.  

Operacija je bila izvedena v partnerstvu:
•	 PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik (vodilni partner),  
•	 Občina Vransko,  
•	 Gasilska zveza Žalec,  
•	 Luka, d. o. o.  

Operacija prispeva k izboljšanju varnosti prebivalcev ter k večji od-
pornosti lokalnega okolja na naravne in druge nesreče.
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Zgodilo se je

Izjemen dosežek na Evropskem prvenstvu v ju-jitsu v Grčiji: 
Zala Miklavc osvojila naslov evropske prvakinje
Slovenski šport je bogatejši 
za nov izjemen dosežek. Zala 
Miklavc je na Evropskem pr-
venstvu v ju-jitsu v Grčiji osvo-
jila naslov evropske prvakinje v 
kategoriji do 21 let (U21), borbe 
ženske nad 70 kg. Tekmovanje je 
potekalo med 13. in 21. marcem 
2026 v Heraklionu na Kreti, kjer 
se je zbralo več kot dva tisoč tek-
movalcev iz tridesetih držav. 
Zala je skozi celotno prvenstvo 
prikazala izjemno pripravlje-
nost, borbenost in tehnično do-
vršenost. Na poti do zlata je na-
nizala štiri prepričljive zmage. V 
uvodnem dvoboju je premagala 
tekmovalko iz Bosne in Hercego-
vine, v drugem obračunu je bila 
boljša od domače predstavnice 
Grčije, v tretji borbi pa je suvere-
no premagala še tekmovalko iz 
Črne gore.
Vrhunec tekmovanja je predstav- 
ljal četrti, finalni dvoboj, kjer se 

je pomerila z nemško nasprotni-
co. Tudi v finalu je Zala ostala 
zbrana in nepopustljiva ter po 
neporaženi seriji borb zasluženo 
osvojila naslov evropske prvaki-
nje.
Odlične borbe so na tatamijih 
prikazali tudi ostali člani slo-
venske ju-jitsu reprezentance iz 
Kluba borilnih veščin Fudoshin, 
ki so dosegli naslednje rezultate:
•	 Uroš Cizej, 3. mesto v kategoriji 

do 18 let, borbe moški +85 kg,
•	 Špela Cizej, 5. mesto v katego-

riji do 21 let, borbe ženske -70 
kg,

•	 Maja Ocvirk, 7. mesto v kate-
goriji do 21 let, borbe ženske 
-57 kg,

•	 Zala Kostanjšek, 9. mesto v 
kategoriji nad 21 let, borbe 
ženske -57 kg,

•	 Ema Nana Šuster, 13. mesto 
v kategoriji do 18 let, borbe 
ženske -57 kg.

Ta izjemen uspeh je rezultat 
trdega dela, discipline in preda-
nosti, zato gre posebna zahvala 
Žanu Artlju, ki je Zalo sprem-
ljal ob tatamiju, in ostalim tre-
nerjem Kluba borilnih veščin 
Fudoshin, ki so s strokovnim 
znanjem, predanim delom in 
neomajno podporo pomembno 
prispevali k njenemu dosežku. 
Njihovo vsakodnevno delo, po-
trpežljivost ter zaupanje v njen 
potencial so bili ključni na poti 
do naslova evropske prvakinje. 
Takšni dosežki niso le rezultat 
talenta posameznika, temveč 
tudi predanega timskega dela, 
ki stoji za vsakim vrhunskim 
športnikom.
Posebna zahvala tudi Občini 
Vransko, ki s podporo in sofinan-
ciranjem programov oziroma 
projektov pod nazivom "pokro-
viteljstvo županje" pomembno 

prispeva k ustvarjanju spodbud-
nega okolja za razvoj mladih in 
perspektivnih športnikov. Župa-
nja Nataša Juhart se je ob tem 
pomembnem uspehu udeležila 
tudi slavnostnega sprejema na 
Letališču Jožeta Pučnika Ljublja-
na, kjer je skupaj z družino, pri-
jatelji in navijači Zali ob uspehu 
iskreno čestitala.
Pozabiti ne smemo tudi Zaline 
družine in sorodnikov, ki ji ves 
čas stojijo ob strani, članic in čla-
nov Kluba borilnih veščin Fudo-
shin ter številnih prijateljev, ki jo 
spodbujajo na vsakem koraku.
Za osvojitev naslova evropske 
prvakinje ji iskreno čestitamo 
in ji želimo, da Slovenijo odlič-
no zastopa tudi na prihajajočih 
mednarodnih tekmovanjih in 
na svetovnem prvenstvu.

KBV Fudoshin
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Zgodilo se je

Svetovni pokal LIDO DI JESOLO 2026 – Ajda Pančur Zupanc 

Zaključena 17. abonmajska sezona

Svetovni pokal v Lido di Jesolo je končan. Trajal je od 12. do 15. 
marca 2026.
Na enem največjih kickboxing tekmovanj na svetu je nastopilo 
kar 2333 tekmovalcev iz 43 držav.
Ajda Pančur Zupanc je ponovno dokazala, da je dobra borka.
Vrnila se je s kar dvema medaljama.

•	 3. mesto – kick light
•	 3. mesto – light contact 
Ajdi iskreno čestitamo.

Jasmina Pančur

Z lutkovno predstavo O mi-
šku, vrabčku in palačinki ter 
komično dramo Tih vdih so se 
v soboto, 11. aprila, zaključila 
letošnja gledališka srečanja 
v kulturnem domu. V otro-
škem abonmaju se je zvrstilo 
šest predstav, prepletenih z 
glasbo, lutkami in igro. Naj-
mlajši obiskovalci in njihovi 
starši so skozi igrivost, humor 
in domiselne prizore prejeli 
številne pozitivne vrednote, 
življenjske napotke ter mod-

rosti. K sproščenemu vzdušju 
so pomembno prispevale tudi 
vragolije in pustolovščine na-
stopajočih likov.
V programu gledališkega 
abonmaja je zaradi zdravstve-
nih težav prišlo do sprememb 
že na samem začetku. Ker 
ni bila mogoča niti menjava 
vrstnega reda predstav, je v 
program nenapovedano vsko-
čila predstava Terme Bohor v 
izvedbi DKD Svoboda Senovo, 
medtem ko je bila napoveda-

na predstava Zbudi se, Katka 
izvedena ob slovenskem kul-
turnem prazniku kot dodatna 
predstava za abonente.
Vseh sedem predstav je zaz-
namoval humor, ki se je v po-
sameznih situacijah izražal 
različno – včasih bolj, drugič ne-
koliko manj duhovito –, a ved-
no v duhu sproščenosti in pri-
jetnega gledališkega doživetja. 
Ob koncu sezone ostaja vtis, 
da gledališče še vedno na-
govarja, povezuje in nav-

dihuje. Vsaka predstava je 
pustila svoj pečat, skupaj pa 
so ustvarile prijetno in raz-
gibano kulturno doživetje. 
Tudi letošnja, že sedemnajsta 
izvedba abonmaja, je potrdi-
la, da so gledališka srečanja 
pomemben del kulturnega 
utripa kraja. Hvala vsem, ki ga 
sooblikujete – kot obiskovalci, 
nastopajoči ali sponzorji.

ZKTŠ Vransko
Fotografije: DiFotoGraf
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Obiskali so nas RDEČI NOSKI
V mesecu marcu so naš dom 
prvič obiskali Rdeči noski – prav 
posebni klovni z velikim srcem. 
Prišli so štirje razigrani umetni-
ki z glasbili, polni energije, topli-
ne in nalezljive dobre volje.
Razdelili so se v pare in se podali 
po nadstropjih doma, kjer so s 
prijetnim korakom in nasme-
hom na obrazu potrkali na vrata 
sob naših stanovalcev. Vsakega 
so nagovorili s spoštovanjem 

in toplino ter si vzeli čas za dru-
ženje, kolikor so ga stanovalci 
potrebovali in želeli. S svojo pri-
sotnostjo so pričarali občutek 
bližine, sproščenosti in veselja.
Njihov obisk ni ostal le znot-
raj sob – dobra volja se je hitro 
razširila tudi po skupnih pro-
storih, kjer so se jim lahko pri- 
družili vsi, ki so si zaželeli 
kanček razigranosti. Rdečim 
noskom idej nikakor ni zmanj-

kalo. S svojo ustvarjalnostjo, 
humorjem in glasbo so znova in 
znova presenečali ter dokazova-
li, kaj vse zmorejo.
Smeh je napolnil hodnike, vese-
lje pa se je po njihovem odhodu 
še dolgo zadrževalo med nami. 
Njihov obisk je v dom prinesel 
toplino, ki jo je bilo čutiti še dol-
go zatem.
Rdeči noski so društvo v javnem 
interesu na področju zdravja in 
imajo status humanitarne orga-

nizacije. S svojim delom po vsej 
Sloveniji širijo pozitivno ener-
gijo, prinašajo nasmeh tja, kjer 
je ta še posebej dragocen, ter 
ustvarjajo nepozabne spomine.
Tudi mi že z veseljem pričaku-
jemo njihov naslednji obisk. Do 
takrat pa bomo ohranjali lepe 
spomine na dan, ko so po na-
šem domu odmevali razigrani 
rdeči noski.

Animatorka Nuša Maloprav

Zgodilo se je

Skupaj ustvarjamo lepe spomine
Mesec marec je bil v Domu sv. 
Rafaela zelo pester in poln prijet-
nih dogodkov, ki so stanovalcem 
pričarali veliko lepih trenutkov.
Imeli smo kar nekaj obiskov. 
Med drugim smo uživali v glas-
benem nastopu skupine Pesm-
ca ter moška skupina Vingosi iz 
Vinske Gore, ki nas vsako leto 
znova obiščejo in s svojim nasto-
pom ustvarijo čudovito vzdušje.
Obiskale so nas tudi upokojenke 
iz Šmartnega ob Paki, ki so nas 
razveselile z ročno izdelanimi 
darili. Prinesle so kvačkane deki-
ce za vozičkarje, da se ob izhodih 
iz doma lahko ogrnejo, trakove 
za glavo, rokavičke za delo z de-
mentnimi, žogice za stiskanje 
in še mnogo drugega. S toplimi 
besedami in srčnostjo so nam 

polepšale dan ter nam podarile 
nepozabne izdelke.
V nadaljevanju meseca smo se 
posvetili pripravam na cvetno 
nedeljo. Potekal je teden izdela-
ve butaric, pri čemer so nam na 
pomoč priskočile članice skupi-
ne Vranske rož’ce, ki so pripravile 
čudovite butarice za naše stano-
valce.
Sedaj že nestrpno pričakujemo 
prihajajoče praznike. Ob tej pri-
ložnosti se iskreno zahvaljuje-
mo vsem, ki nas obiščete in nam 
s svojo prisotnostjo, pozornostjo 
in dobro voljo polepšate vsak-
dan.
Hvala vam, ker soustvarjate pri-
jetne trenutke v našem domu.

Animatorka Nuša Maloprav
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Zgodilo se je

Pisanice tako in drugače
Pred velikonočnimi prazni-
ki smo v Schwentnerjevi hiši 
odprli razstavo Pisanice tako 
in drugače, pod katero se pod-
pisujeta Jelka in Jože Žlaus iz 
Vojnika. Razstava je razdelje-
na na tri dele.
Prvi del predstavljajo Jelkine 
pisanice v batik tehniki ter 
unikatne pisanice po motivih 
Doroteje Hauser, evropske 
mojstrice silhuet ali škarjere-
zov. Slednja je najverjetneje v 
Vojniku živela od leta 1910 do 
leta 1946.
Drugi del razstave zajema 50 
grafik Jožeta Žlausa iz ciklu-
sa »Pisanice v modrem«, ki 
so motivno povzete po mapi 
Alberta Siča. Odtisnjene so v 
tehniki visokega tiska iz grafič-
nih plošč, ki so bile predhodno 
jedkane s kislino. Na razstavi 
so tako najlepši motivi, ki se 
pojavljajo na pisanicah, na-
rejenih v batik tehniki. Vsaki 
pisanici je spodaj dodana vi-
njeta, ki je prav tako povzeta 
po slovenskih ornamentih.
V tretjem delu so najlepše pi-
sanice iz Slovenije in drugih 
dežel, med katerimi je največ 
čeških. Večinoma so izdelane 
v batik tehniki. 
Zaradi velikosti še posebej 
izstopajo pisanica na emuje-

vem jajcu, ki je delo aborigi-
nov in darilo iz Avstralije, ter 
pisanici na nojevih jajcih, od 
katerih je ena darilo čeških 
prijateljev, druga pa Žlausovo 
delo z likom trpečega Kristu-
sa. Jože Žlaus je vse tri sklope 
razstave predstavil skupaj s 
kratkim pregledom zgodovi-
ne nastanka in poimenovanja 
pisanic.
Jože Žlaus je po končani pro-
fesionalni glasbeni poti doma 
ustvaril galerijo Piros, ki »skri-
va« številne zaklade. Poleg 
likovnega izražanja pa nepro-
fesionalno še vedno deluje 
na glasbenem področju. Med 
drugim je ustanovil skupini 
Joškova banda in Kitarakon. 
V slednji deluje skupaj z ženo 
Jelko in Vero Koren, znani pa 
so po interpretaciji ljudskih in 
ponarodelih skladb. Zasedba 
Kitarakon je tudi popestrila 
razstavo, ki jo je odprla Nataša 
Juhart, županja Občine Vran-
sko. Suzana Felicijan Bratož, 
direktorica ZKTŠ Vransko, pa 
se je snovalcem razstave s sim-
boličnim darilom zahvalila za 
prijeten večer.
Razstavo si lahko ogledate do 
30. aprila 2026. Lepo vabljeni.

Tanja Goropevšek



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 11

Zgodilo se je

Uravnotežen razvoj občine – pogled na daljše časovno obdobje

V javnosti se občasno pojavljajo primerjave vlaganj, ki temeljijo na primerjavi posameznih let. Takšne primerjave ne dajejo realne slike, saj investicij 
ni mogoče presojati na podlagi kratkega časovnega izseka ali zgolj enega področja. Za celovito razumevanje razvoja občine je treba pogledati daljše 
časovno obdobje, saj investicije potekajo v ciklih in med leti naravno nihajo. Ob tem je pomembno poudariti, da takšni prikazi pogosto spregledajo 
dejstvo, da občina v istem času pomembno vlaga na različnih področjih, ki kot celota bistveno prispevajo h kakovosti življenja naših občanov. V 
nadaljevanju prikazujemo pregled vlaganj v daljšem časovnem obdobju na več ključnih področjih, saj le takšen pristop omogoča realnejšo sliko 
razvoja občine kot celote. Izpostavljamo tri pomembna področja.

Na področju prometa, prometne infrastrukture in komunikacij so 
bila vlaganja naslednja:
•	 2021: 556.562,07 € 
•	 2022: 726.084,04 € 
•	 2023: 626.152,46 € 
•	 2024: 412.676,65 € 
•	 2025: 553.980,95 € 
Indeks med letoma 2025 in 2022 znaša 76,3 %, pri čemer je bilo leto 2022 
investicijsko izrazitejše. Če pogledamo širše obdobje, vidimo, da se leto 
2025 vrača na raven leta 2021, kar kaže na stabilno in premišljeno načr-
tovanje. Investicije potekajo v ciklih, zato so letna odstopanja običajna.

Na področju izobraževanja:
•	 2022: 685.039,32 € 
•	 2023: 1.125.065,34 € 
•	 2024: 986.093,36 € 
•	 2025: 1.072.051,50 € 
Indeks 2025/2022 znaša 156,5 %.
Povečanje izhaja iz zagotavljanja dodatnih prostorov za vrtec, ak-
tivnosti v zvezi z načrtovanjem novega vrtca Vranček ter sanacije 
radona v osnovni šoli in vrtcu.

Na področju kulture, športa in nevladnih organizacij:
•	 2022: 191.747,61 € 
•	 2023: 363.280,22 € 
•	 2024: 384.247,79 € 
•	 2025: 569.972,71 € 
Indeks 2025/2022 znaša 297,3 %.
Gre za pomembne pridobitve: ureditev igrišča pri šoli, garderob in 
strehe športne dvorane, ureditev Schwentnerjeve hiše ter izboljša-
ve v kulturnem domu.

Ceste so pomemben del kakovosti bivanja in ostajajo ena izmed naših 
prioritet. Vendar pa odgovorno vodenje občine pomeni, da sredstva 
razporejamo premišljeno na vsa področja lokalne skupnosti.
Naš cilj je dolgoročen napredek in kakovostno življenje vseh občanov.

Občinska uprava
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko
torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- torek, 5. maja 2026, ob 9. uri v Našem domu: Bralno druženje s stanovalci doma
	- ponedeljek, 11. maja 2026, ob 19. uri v dvorani II. slov. tabora v Žalcu: Savinjčani beremo 2025/26, zaključna prireditev za sodelujoče 

v projektu
	- torek, 19. maja 2026, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
NOVOSTI
Haites, D.: The Great Undoing
Lainšček, F.: Šlagerji
Evaristo, C.: Poncia Vicencio
Kesar, A.: Še znam vrteti pedale
Heath, Vi.: Sestre: Ne stavi/3
Elmy, J.: Narejeni iz krivde
Grimaldi, V.: Čas je, da spet prižgemo zvezde
Štajner, T.: Goseničji kožuh
Alikavazovic, J.: Veliki Nikoli več
Drakulić, S.: O čem ne govorimo
McCann, C.: Apeirogon
 
STROKA ODRASLI:
Slovenci in Slovenija v zgodovini
Granda, T. in dr.: Vpliv invazivnih rastlin na 
kmetijstvo v Savinjski dolini
Uhota, V.: Matura and beyond
Pelz, M.: Menopavzna ponastavitev

Hof, I.: Metoda Wima Hofa za ženske
Dermastia, M.: V kraljestvu rastlin
 
LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Habersack, C.: Ne odpiraj. Vroče!
Cantini, B.: Cofek in Brunhilda: Izgubljeni 
dnevnik 
Tortolini, L.: Ker te imam rada
De Bel, M.: Preden je dedek postal dedek
Vidmar, J.: Koliko še?
Riordan, R.: Percy Jackson in Olimpijci: Bes 
trojne boginje
Oldham, M.:  Zgodbice o ljubezni in prijatelj-
stvu
Litten, K.: Iva in Zverlok Holmes
Davies, B: Pridni medo: mali vrtnar
Willis, J.:  Medved Pu na zabavi
Kenda, J.: Gora v temi
Gomboc, M.: Stric pes

To že znam; Moje jutro
Pilkey, D.: Prigode super pleničkota v barvah
Lavrič, T.: Mala muha Zala
Makarovič, S.: Če bi luna šteti znala
Rundell, K.: Neverjetna bitja, 2. del
Griffiths, A.: Dežela izgubljenih reči
 
STROKA OTROCI IN MLADINA:
Pezdir, Z.: Plesni pojmovnik za mlade
Hayes, F.: 100 idej: ustvarjaj in recikliraj
Ilaš, G.: Kako je bilo, ko še ni bilo avtomobilov
Valentič, U.: Deček s širokim nasmehom
Rampton, M.: Ali lahko vprašam nekaj ne-
umnega?
Poglej in poišči: na kmetiji
Moja velika knjiga o živalih
Ganeri, A.: Človeško telo
Rae S.: Vesolje

O balkonskih zasaditvah in okrasnem vrtu na podeželju v 
Občinski knjižnici Vransko

Zaključna prireditev Mali Savinjčani beremo na Vranskem

V četrtek, 9. aprila 2026, smo v knjižnici gostili predavateljico 
Nevenko Breznik Beton, univ. dipl. inž. agr., iz Kluba Gaia, ki je 
pripravila izjemno zanimivo in praktično naravnano predavanje 
o balkonskih zasaditvah ter urejanju okrasnih vrtov na podeželju. 
Udeleženci so spoznali vrste primernih rastlin za različne lege, 
osnove kombiniranja okrasnih in uporabnih rastlin ter praktične 

nasvete za vzdrževanje zdravih zasaditev skozi vse leto. Predava-
teljica je predstavila tudi številne primere iz prakse, trende pri 
urejanju podeželskih vrtov ter odgovarjala na vprašanja obisko-
valcev. Večkrat je poudarila, da nam mora biti cvetje v veselje, 
skrb zanj pa ne prezahtevna, da ne postanemo v vročih poletnih 
dneh sužnji skrbi za cvetje.

V sredo, 15. aprila 2026, smo s slovesno po-
delitvijo medalj sklenili 13. bralno sezono 
za najmlajše v okviru projekta Mali Savi-
njčani beremo. V letošnjem letu je v pro-
jektu sodelovalo 50 otrok iz Vrtca Vransko, 
starih od 4 do 6 let, skupaj pa je bralni izziv 
sprejelo več kot 700 otrok iz širše Savinjske 
doline – številka, ki potrjuje, da ljubezen do 
knjige med najmlajšimi živi in raste.
Slavnostni dogodek so z nagovori oboga-

tile županja Nataša Juhart, ravnateljica OŠ 
Vransko-Tabor Polonca Vodičar in direkto-
rica Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Jolanda Železnik. Njihove čestitke in bese-
de spodbude so dogodku dale še dodatno 
težo. Za prav posebno doživetje pa so letos 
poskrbele strokovne delavke iz Vrtca Tabor, 
ki so uprizorile igrico Kdo bo uspaval kro-
kodila? Z odlično dramatizacijo in kostu-
mografijo so otrokom pričarale pravljični 

zaključek bralne sezone. Vrhunec zaključka 
pa se je zgodil s podelitvijo medalj za bra-
nje, ki jo je vsakemu otroku nadela župa-
nja. Otroci so prejeli tudi obeske v obliki src, 
ki jih naj opominjajo, da je potrebno biti 
srčen prav vsak dan. 
Otroci so nasmejanih lic in bogatejši za 
novo izkušnjo zapuščali dvorano Kulturne-
ga doma Vransko, v svojih dlaneh pa so do-
mov odnesli še sladko presenečenje.
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Nagrada za animirani film Zgodbe v glini
Na Podružnični osnovni 
šoli Tabor so učenci v okviru 
filmske vzgoje sodelovali v 
delavnicah projekta Digi-
play, kjer so v sodelovanju 
z organizacijo Enimation 
School pod mentorstvom 
Tine Žličar in Hane Rep-
še ustvarili animirani film 
Zgodbe v glini.
Film so prijavili na mednaro-
dni natečaj Živel strip! Živela 
animacija!, ki ga organizira 
Stripburger v sodelovanju 
z združenjem Viva Comix 
iz italijanskega Pordenona. 
Natečaj vsako leto združuje 
mlade ustvarjalce s področja 
stripa in animiranega filma 
iz Slovenije in tujine.
Letos je na natečaj prispelo 
kar 349 stripovskih del, ki 
jih je ustvarilo 378 učencev 
in dijakov. Sodelovalo je 40 
osnovnih in 10 srednjih šol 
ter 28 posameznikov, do-
datno pa so stripovska dela 
nastajala tudi v okviru pro-
gramov dveh društev. Na 
področju animacije je več 
kot 200 mladih ustvarjalcev 

prispevalo 35 kratkih animi-
ranih filmov.
Med vsemi prijavljenimi 
animiranimi filmi je bilo na-
grajenih šest animacij, med 
njimi tudi film Zgodbe v gli-
ni, kar predstavlja izjemen 
dosežek naših učencev. Žiri-
ja je pri izboru nagrajencev 
ocenjevala likovno izvedbo, 
risbo, kadriranje, zgodbo ter 
njihovo medsebojno preple-
tanje. O nagrajenem filmu 
so zapisali:
 »Film vzpostavlja prepri-
čljiv in domiseln dialog med 
preteklostjo in sedanjostjo. 
Avtorji so s pomočjo anima-
cije gline vdahnili življenje 
podobam z antičnih vaz, s 
čimer so uresničili prvobi-
tno človekovo željo po oži-
vljanju podob – željo, ki je 
vse do izuma filma lahko 
obstajala le v obliki statič-
nih upodobitev.«
Na dosežek učencev smo 
izjemno ponosni, saj so 
s svojim delom dokazali 
ustvarjalnost, vztrajnost in 
sposobnost sodobnega ume-

tniškega izražanja. Mentorici 
pa sva še posebej veseli, da 
je bil njihov trud prepoznan 
tudi na mednarodni ravni.

Vabljeni k ogledu animacije:
h t t p s : / / y o u t u .b e / 6 z C V-
TcTb5uw

Več informacij o natečaju 
in ostalih nagrajencih je na 
voljo na: https://www.zivel-
strip.net/rezultati-natecaja-
-zivel-strip-zivela-animaci-
ja-2026/

Tina Žličar

Vranin glas
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Pohod mladih planincev na Mrzlico
Na prijeten pomladni dan, na 
svetovni dan zdravja, smo se 
mladi planinci iz Vrtca Vran-
sko zbrali na avtobusni postaji 
pred šolo, polni pričakovanj in 
dobre volje. Pobral nas je zelo 
udoben avtobus, ki nas je od-
peljal proti naši prvi postaji, 
pred šolo v Tabor. Tam so se 
nam pridružili naši prijatelji, 
mladi planinci iz Vrtca Tabor, 
in skupaj smo nadaljevali pot 
proti Podmeji.
Ko smo prispeli na izhodišče, 
smo se pripravili na vzpon. 
Z nami je bil tudi planinski 
vodnik gospod Stanko, ki je 
skrbel, da smo hodili varno, v 
dobrem tempu in da nismo iz-
pustili prav nobene markacije. 
Pred nami je bila kar dolga in 
naporna pot do vrha Mrzlice, a 
nas to ni ustavilo. S prijatelji iz 
Tabora smo klepetali in spletli 
še močnejše vezi ter obujali 
spomine na prejšnji pohod v 
Prekopo. Ves čas nas je grelo 
toplo sonce, obdajala nas je 
čudovita narava, razgledi pa 

so bili naravnost osupljivi.
Po dobri uri in pol hoje smo vsi 
dosegli cilj. Eni po malo bolj 
strmi poti preko vrha, drugi 
pa po bolj položni stezi. Tam 
smo si privoščili zasluženo 
malico, ki je po takem naporu 
še posebej teknila. Nato smo 
si pred planinskim domom na 
Mrzlici vzeli čas še za igro na 
igralih, kjer ni manjkalo sme-
ha in razigranosti.
Ko smo si nabrali novih moči, 
smo se počasi odpravili nazaj 
v dolino, kjer nas je že čakal 
avtobus. Prijetno utrujeni, 
a polni lepih vtisov, smo se 
odpeljali proti domu, tabor-
ski planinci v Tabor, mi pa na 
Vransko.
Čeprav smo imeli nekaj prask 
in rahlo utrujene noge, smo 
bili ponosni nase. Na cilju smo 
stekli v objem staršem, ki so 
nas že čakali na postaji.
Iskrena zahvala Planinskemu 
društvu Vransko in Planinske-
mu društvu Tabor za organi-
zacijo in financiranje prevoza 

ter vodniku gospodu Stanku 
za varen in prijeten korak sko-
zi celoten pohod.
Kurikulum za vrtce poudar-
ja pomen gibanja, učenja v 
naravi ter celostnega razvoja 
otroka. Takšne dejavnosti, kot 
je planinski pohod, otrokom 
omogočajo neposredno izku-
šnjo okolja, razvijajo njihovo 
gibalno učinkovitost, vztraj-
nost in orientacijo v prostoru.
S skupnim pohodom smo kre-
pili tudi socialne veščine, kot 
so sodelovanje, medsebojna 
pomoč in spoštovanje pravil 
v skupini. Otroci so ob tem 

razvijali pozitiven odnos do 
narave ter spoznavali pomen 
varnega gibanja v hribovitem 
svetu. Pomemben vidik dejav-
nosti je tudi povezovanje med 
različnimi vzgojno-izobraže-
valnimi ustanovami ter sode-
lovanje z lokalnim okoljem in 
planinskimi društvi.
Tovrstne izkušnje prispevajo 
k oblikovanju zdravih življenj-
skih navad ter spodbujajo ra-
dovednost, samostojnost in 
veselje do raziskovanja.

Lep planinski pozdrav
otroci z Brigito in Majo

Vranin glas
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Vranin glas

Obisk glasbene šole v vrtcu

Razigrani Plesni škratki v Vrtcu Vransko

Vrtec veliko sodeluje z bli-
žnjo in širšo okolico. Razve-
selimo se vsakega obiska. 
V tem šolskem letu je naše 

prednostno področje umet-
nost: otrok skozi umetniške 
dejavnosti razvija ustvarjal-
nost, estetski čut, domišljijo 

in občutek za ritem in uskla-
jenost v spodbudnem in var-
nem okolju. Sem sodi tudi 
glasbena umetnost. Otroci 
se učijo pozorno poslušati in 
slediti raznovrstni glasbi ter 
jo izbirati in izvajati glede na 
priložnosti, potrebe, razpo-
loženja ( Kurikulum za vrtce, 
2025 ).
V mesecu marcu so nas obi-
skali učenci iz glasbene šole 
Risto Savin Žalec. Koncert so 
nam pripravili učenci godal-
nega orkestra pod vodstvom 
dirigenta Andraža Slakan. 
Predstavil je orkester ter po-
jasnil, na katere instrumen-

te igrajo učenci. Koncert je 
spremljal učenec na klavirju, 
predstavil pa se je tudi solist 
na harmoniki. Dirigent je na 
zanimiv način opisal violino. 
Zaigrali so otroške skladbe, 
mi pa smo jih spodbujali z 
aplavzom.
Preživeli smo prijetno glas-
beno dopoldne in upamo, da 
nas še kdaj obiščejo. 
Mogoče so s koncertom nav-
dušili tudi katerega izmed 
otrok – bodočega glasbeni-
ka.

Za Vrtec Vransko zapisala  
Simonca Kopitar.

V letošnjem šolskem letu smo 
v Vrtcu Vransko ponovno obu-
dili plesni krožek Plesni škrat-
ki, ki ga obiskuje 20 otrok, sta-
rih od 4 do 6 let. Srečujemo se 
vsak drugi četrtek. Srečanja so 
polna veselja, ustvarjalnosti 
in gibanja.
Naš plesni krožek ni učenje 
korakov, temveč prostor, kjer 
otroci aktivno sodelujejo kot 
soustvarjalci. Gibe si izmisli-
mo skupaj, otroci predlagajo 
ideje za nove plese, dodajajo 
svoje zamisli in s tem bogatijo 
naše skupno ustvarjanje. Tako 
se razvija njihova domišljija, 
samozavest in občutek za sku-
pinsko delo.
V tem letu smo zaplesali na 
različne pesmi in ob različnih 
zgodbah, pri čemer vedno 
izberemo kvalitetno glasbo. 
Med drugim smo se zavrteli 
ob ljudskih plesih Mat' potico 
pečejo in Plesala sen, plesala. 
Razigrano smo skakali ob pe-
smi Skači, Marko (ples s pada-
lom), se vživeli v poučno zgod-

bo Mavrične ribice ter gibalno 
poustvarili Ostržka na pesem 
Buddy Block Marie Speth. 
Vsak ples je bil nekaj poseb-
nega, saj je nosil pečat otroške 
ustvarjalnosti. Spoznali smo 
različne hitrosti v glasbi, nivo-
je, smeri ter velikost plesnega 
prostora.
Svoje znanje in veselje do ple-
sa smo z veseljem delili tudi 
z drugimi. Decembra smo 
nastopili na sprejemu za upo-
kojene vzgojitelje in učitelje 
Osnovne šole Vransko-Tabor, 
kjer smo s svojim nastopom 
pričarali praznično vzdušje. 
Predstavili smo se tudi otro-
kom vrtca ob tradicionalnem 
slovenskem zajtrku, sodelo-
vali smo na proslavi ob slo-
venskem kulturnem prazniku 
in zaplesali na prireditvi ob 
materinskem dnevu.
Ples v vrtcu pa nosi tudi po-
membno strokovno vred-
nost. Novi Kurikulum za vrtce 
poudarja pomen umetnosti 
kot enakovrednega področja 

otrokovega razvoja. Plesna 
umetnost ima posebno vlogo, 
saj povezuje gibanje, glasbo, 
čustva in izražanje. Otrokom 
omogoča, da na njim naraven 
način raziskujejo svoje telo, 
prostor in odnose z drugimi.
Skozi ples otroci razvijajo gi-
balne sposobnosti, koordina-
cijo in občutek za ritem, hkrati 
pa krepijo socialne veščine, 
kot so sodelovanje, poslušanje 
in upoštevanje drugih. Ples 
spodbuja tudi ustvarjalnost 
in domišljijo, saj otroci niso 
le izvajalci, temveč ustvarjalci 

lastnih gibalnih izrazov. Prav 
tako jim omogoča izražanje 
čustev, kar prispeva k njihove-
mu celostnemu razvoju.
Plesni škratki so skozi leto do-
kazali, da ples ni le gibanje, 
ampak tudi druženje, izraža-
nje in iskreno veselje. Otroci 
na vajah uživajo, se smejijo, 
pojejo in z navdušenjem so-
delujejo. Prav njihova energi-
ja in ustvarjalnost sta tisti, ki 
naš krožek delata poseben.

Lep plesni pozdrav
otroci z Branko in Majo
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Mi za vas
V našem vrtcu je bila letos še 
posebej praznična in čustve-
na priprava na materinski 
dan, saj smo v torek, 24. 3. 
2026, pripravili prireditev z 
naslovom Mi za vas. Ta pose-
ben dogodek je bil namenjen 
vsem mamicam, očkom, 
babicam in dedkom, tetam, 
stricem in ostalim obisko-
valcem, ki s svojo ljubeznijo 
vsak dan bogatijo otroška 
življenja. Na odru je nasto-
pilo kar 134 otrok s svojimi 
vzgojiteljicami in vzgojite-

ljem, ki so s svojim trudom, 
iskrenostjo in razigranostjo 
pričarali nepozabno doživet-
je. S pesmijo in s plesom so 
otroci izrazili hvaležnost in 
ljubezen do svojih najbliž-
jih. Vsaka točka je bila skrb-
no pripravljena in prežeta 
z otroško toplino. Iskreni 
nasmehi, ponosni pogledi 
in drobne pozornosti so na-
polnili prostor z ganjenostjo. 
Kurikulum za vrtce (2025) 
poudarja, da otrok z aktiv-
nim sodelovanjem, izraža-

njem in možnostjo izbire 
dejavnosti razvija komunika-
cijske spretnosti ter samoza-
vest. V tem okviru se tudi jav-
no nastopanje na prireditvah 
razume kot pomembna pri-
ložnost za krepitev otrokove-
ga izražanja, socialnih veščin 
in vključevanja v skupnost. 
Marsikatero oko v občinstvu 
se je orosilo, saj so otroci na 
svoj edinstven način pokaza-

li, kako močno znajo ljubiti. 
Kot vrtec smo bili še posebej 
veseli polne dvorane in vseh 
povratnih informacij obisko-
valcev. Njihovo navdušenje, 
iskrene čestitke in lepe bese-
de so nam pomenile ogrom-
no. Na ta način smo tudi mi 
prejeli nekaj v zameno — vi 
za nas — kar daje naši pri-
reditvi Mi za vas še globlji 
pomen. Takšni dogodki nas 
opominjajo, kako pomembni 
so medsebojni odnosi, topli-
na doma in drobni trenutki, 
ki jih delimo drug z drugim. 
Z radodarnimi prispevki obi-
skovalcev ste v sklad Žarek 
upanja zbrali 523,90 evra, za 
kar smo izjemno hvaležni. 
Ta sredstva bodo porabljena 
za vse otroke Vrtca Vransko 
za nadstandardne vsebine. 
Prireditev Mi za vas je bila 
čudovit poklon vsem, ki ot-
rokom stojijo ob strani in jih 
spremljajo na njihovi poti 
odraščanja. Hvala vsem otro-
kom, strokovnim delavcem, 
staršem in obiskovalcem, ki 
so soustvarili ta nepozaben 
dan.

Koordinatorici Olga Blatnik 
in Jerneja Zajec

Vranin glas
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Iz življenja društev 

Županja in Karitas na obisku
Naneslo je, da so nas prvi po-
mladanski obiski v letošnjem 
letu vodili samo k jubilan-
tom, ki so praznovali več kot 
90 let.
Sodelavci Župnijske Karitas 
Vransko smo se skupaj z žu-
panjo Natašo Juhart odpra-
vili na tri obiske. Najprej smo 
se zapeljali na Čreto, kjer 
smo potrkali na vrata Francu 
Remicu, ki je praznoval 91. 
rojstni dan. Na Tešovi smo 
obiskali Marijo Karo, ki je le-

tos v knjigi življenja začela 
pisati na 94. list. Leto manj, 93 
let, pa je dopolnila Frančiška 
Pestotnik z Ropasije.
Vsi jubilanti so nas toplo 
sprejeli, mi pa smo veseli, da 
smo jim z obiskom popestrili 
urico življenja in jih razvese-
lili s priložnostnim darilom. 
Vsem želimo trdnega zdravja 
in da se ob letu osorej ponov-
no snidemo.

Župnijska Karitas Vransko

Srečanje na letnem občnem zboru DUTŽO Vransko
Članice in člani DUTŽO Vran-
sko smo se 19. marca zbrali na 
letnem občnem zboru. Za dol-
goletno aktivno in uspešno 
vodenje DUTŽO Vransko smo 

podelili priznanje častnemu 
članu upravnega odbora Vla-
du Rančigaju. Plaketo sta mu 
izročili predsednica DUTŽO 
Vransko Hilda Žabkar in žu-

panja Nataša Juhart. 
Da smo aktivni, so pokazala 
letna poročila sekcije Vran-
ske rož'ce, vezilje Snežinke 
Vransko in zeliščarski krožek. 

Druženje, vztrajnost in vese-
lje do ustvarjanja, predvsem 
pa prenos kulturne dediščine 
in prepoznavnost naše obči-
ne po vsej Sloveniji, so naše 
vodilo tudi za naprej. Na to 
se je navezoval tudi nagovor 
županje Nataše Juhart, ki se 
je prijazno odzvala na naše 
vabilo. Zahvaljujemo se ji za 
sodelovanje in podporo.
Sledilo je pozno popoldan-
sko kosilo, klepet in minilo je 
lepo popoldne.

Za DUTŽO Vransko: 
Milena Dolinšek
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P R E D P I S I 
 
1. Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 
2025  
 
Na podlagi tretjega odstavka 98. člena Zakona o javnih 
financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno 
besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – 
ZIPRS1617, 13/18,  195/20 – odl. US¸ 18/23-ZDU-10 in 
76/23, 24/25-ZFisP-1, 36/25, 85/25-ZPJS in 112/25)  in 16. 
člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 
53/10 in Občinski informator – Uradne objave Občine 
Vransko št. 21/12, 46/15, 54/16 in 4/25)  je občinski svet na 
24. redni seji dne  9. 4. 2026  sprejel 

 
Z A K L J U Č N I  R A Č U N 

proračuna Občine Vransko  za leto 2025 
 

1. člen 
 

Sprejme se zaključni račun proračuna Občine Vransko za 
leto 2025. 
 

2. člen 
 

Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 2025 
sestavljajo splošni in posebni del. V splošnem delu je podan 
podrobnejši prikaz predvidenih in realiziranih prihodkov in 
odhodkov oziroma prejemkov in izdatkov iz bilance 
prihodkov in odhodkov, računa finančnih terjatev in naložb 
ter računa financiranja, v posebnem delu pa prikaz 
predvidenih in realiziranih odhodkov in drugih izdatkov 
proračuna Občine Vransko za leto 2025.  
 
Sestavni del zaključnega računa je tudi načrt razvojnih 
programov, v katerem je podan prikaz podatkov o 
načrtovanih vrednostih posameznih projektov, njihovih 
spremembah med letom 2025 ter o njihovi realizaciji v tem 
letu.  
 
Proračun občine Vransko je bil realiziran v naslednjih 
zneskih: 

A BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV  v EUR  

Konto K2/K3 
Realizacija  
2025  

1 2  

I. Skupaj prihodki (70+71+72+73+74+78)  4.110.538,42 

II. Skupaj odhodki (40+41+42+43)  3.877.867,16 

III. Proračunski presežek/primanjkljaj (I.-II.)     232.671,26 
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B RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN 
NALOŽB  v EUR  

Konto K2/K3 
Realizacija 
2025  

1 2 

IV. Prejeta vračila danih posojil in prodaja    / 

Kapitalskih deležev (750+751+752)   

V. Dana posojila in povečanje kapitalskih   / 

deležev (440+441+442+443)   

VI. Prejeta minus dana posojila in spremembe  / 

kapitalskih deležev (IV.-V.)   
 
C RAČUN FINANCIRANJA  v EUR  

Konto K2/K3 
Realizacija  
2025  

1 2  

VII. Zadolževanje (500)  0,00 

VIII. Odplačila dolga (550)  255.850,78 

IX. Sprememba stanja sredstev na računih   -23.179,52 

(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)   

X. Neto zadolževanje (VII.-VIII.)   -255.850,78 

XI. Neto financiranje (VI.+X.-IX.) 
     

-232.671,26 

XII. Stanje sr. na računih 31.12. preteklega leta     59.909,21 

(del 9009 - Splošni sklad za drugo)   
 

3. člen 
 
Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 2025 se 
objavi v Uradnih objavah Občine Vransko.  Splošni in 
posebni del, poročilo o izvajanju načrta razvojnih programov 
ter dodatne obrazložitve s prilogami, se objavijo na spletnih 
straneh občine Vransko.  

Št. 410/2026                                     Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                     Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
2. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
za del območja z oznako VR13-1B/SS6 – DEL, znotraj 
naselja Vransko (ID 3680) 
 
Na podlagi 119. in 129. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – 
ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. 
US, 75/25 in 14/26) in 29. člena Statuta Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Občinski informator-Uradne 
objave, 21/2012, 46/2015, 54/2016, 4/2025) je Občinski svet 
Občine Vransko na 24. redni seji dne 9. 4. 2026 sprejel 

 
O D L O K 

o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za 
del območja z oznako VR13-1B/SS6 – DEL, znotraj 

naselja Vransko (ID 3680) 
 

I. SPLOŠNO 
 

1. člen 
(splošno) 

 
(1) S tem odlokom se določajo izvedbena izhodišča za del 
območja naselja Vransko z oznako VR13-1b/SS6 – del. 

(2) OPPN je izdelal ARHIKA, arhitekturno projektiranje, Uroš 
Krašek s.p., Sp. Rečica 104, 3270 Laško, pod številko 
projekta 12/2023 – OPPN; ID št. prostorskega akta v zbirki 
prostorskih aktov: 3680. 
 

2. člen 
(pravna podlaga) 

 
(1) Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 
18/23 – ZDU-10, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 
23/24, 109/24, 25/25 – odl. US, 75/25 in 14/26); 
(2) Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23 – 
ZDU-10, 78/23 – ZUNPEOVE, 23/24, 21/25 – ZOPVOOV, 
56/25 – PoZ in 11/26 – odl. US); 
(3) Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07, 
61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3); 
(4) Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Vransko – 
izvedbeni del (Uradni list RS, št. 38/08; v nadaljnjem besedilu 
OPN). 
 

II. VSEBINA 
 

3. člen 
(sestavni deli odloka) 

 
(1) OPPN vsebuje tekstualni in grafični del. 
(2) Tekstualni del: 
I.  SPLOŠNO 
II. VSEBINA 
III. MEJA OBMOČAJ UREJANJA 
IV. OPIS PROSTORSKI UREDITEV 
V. POGOJI ZA IZVAJANJE INFRASTRUKTURNIH 
UREDITEV NA OBMOČJU UREJANJA 
VI. POGOJI ZA IZVAJANJE INFRASTRUKTURNIH 
UREDITEV NA OBMOČJU UREJANJA 
VII. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, 
NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJE NARAVE 
VIII. REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO, VARSTVO PRED 
NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI, VKLJUČNO Z 
VARSTVOM PRED POŽAROM 
IX. KONČNE DOLOČBE 
(3) Grafične priloge: 
- izsek iz grafičnega načrta kartografskega dela občinskega 
prostorskega načrta s prikazom lege prostorske ureditve na 
širšem območju, 
- območje podrobnega načrta z obstoječim parcelnim 
stanjem, 
- prikaz vplivov in povezav s sosednjimi območji, 
- zazidalna oziroma ureditvena situacija 
- prikaz ureditev glede poteka omrežij in priključevanja 
objektov na gospodarsko javno infrastrukturo ter grajeno 
javno dobro, 
- prikaz ureditev, potrebnih za varovanje okolja, naravnih 
virov in ohranjanje narave, 
- prikaz ureditev, potrebnih za obrambo ter varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, vključno z varstvom pred 
požarom, 
- načrt parcelacije. 

 
III. MEJA OBMOČJA UREJANJA 

 
4. člen 

(območje urejanja) 
 
(1) Območje urejanja zajema parc. št.: 306/7, k.o. Vransko – 
1012, v izmeri 742 m² na območju VR13-1b-SS6 - del, 
severno od mestnega jedra Vransko. 
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B RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN 
NALOŽB  v EUR  

Konto K2/K3 
Realizacija 
2025  

1 2 

IV. Prejeta vračila danih posojil in prodaja    / 

Kapitalskih deležev (750+751+752)   

V. Dana posojila in povečanje kapitalskih   / 

deležev (440+441+442+443)   

VI. Prejeta minus dana posojila in spremembe  / 

kapitalskih deležev (IV.-V.)   
 
C RAČUN FINANCIRANJA  v EUR  

Konto K2/K3 
Realizacija  
2025  

1 2  

VII. Zadolževanje (500)  0,00 

VIII. Odplačila dolga (550)  255.850,78 

IX. Sprememba stanja sredstev na računih   -23.179,52 

(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)   

X. Neto zadolževanje (VII.-VIII.)   -255.850,78 

XI. Neto financiranje (VI.+X.-IX.) 
     

-232.671,26 

XII. Stanje sr. na računih 31.12. preteklega leta     59.909,21 

(del 9009 - Splošni sklad za drugo)   
 

3. člen 
 
Zaključni račun proračuna Občine Vransko za leto 2025 se 
objavi v Uradnih objavah Občine Vransko.  Splošni in 
posebni del, poročilo o izvajanju načrta razvojnih programov 
ter dodatne obrazložitve s prilogami, se objavijo na spletnih 
straneh občine Vransko.  

Št. 410/2026                                     Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                     Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
2. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
za del območja z oznako VR13-1B/SS6 – DEL, znotraj 
naselja Vransko (ID 3680) 
 
Na podlagi 119. in 129. člena Zakona o urejanju prostora 
(Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – 
ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. 
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objave, 21/2012, 46/2015, 54/2016, 4/2025) je Občinski svet 
Občine Vransko na 24. redni seji dne 9. 4. 2026 sprejel 
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del območja z oznako VR13-1B/SS6 – DEL, znotraj 

naselja Vransko (ID 3680) 
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(1) S tem odlokom se določajo izvedbena izhodišča za del 
območja naselja Vransko z oznako VR13-1b/SS6 – del. 

(2) OPPN je izdelal ARHIKA, arhitekturno projektiranje, Uroš 
Krašek s.p., Sp. Rečica 104, 3270 Laško, pod številko 
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(1) Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 
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ZDU-10, 78/23 – ZUNPEOVE, 23/24, 21/25 – ZOPVOOV, 
56/25 – PoZ in 11/26 – odl. US); 
(3) Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS, št. 99/07, 
61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3); 
(4) Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Vransko – 
izvedbeni del (Uradni list RS, št. 38/08; v nadaljnjem besedilu 
OPN). 
 

II. VSEBINA 
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(sestavni deli odloka) 

 
(1) OPPN vsebuje tekstualni in grafični del. 
(2) Tekstualni del: 
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III. MEJA OBMOČAJ UREJANJA 
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VII. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, 
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(3) Grafične priloge: 
- izsek iz grafičnega načrta kartografskega dela občinskega 
prostorskega načrta s prikazom lege prostorske ureditve na 
širšem območju, 
- območje podrobnega načrta z obstoječim parcelnim 
stanjem, 
- prikaz vplivov in povezav s sosednjimi območji, 
- zazidalna oziroma ureditvena situacija 
- prikaz ureditev glede poteka omrežij in priključevanja 
objektov na gospodarsko javno infrastrukturo ter grajeno 
javno dobro, 
- prikaz ureditev, potrebnih za varovanje okolja, naravnih 
virov in ohranjanje narave, 
- prikaz ureditev, potrebnih za obrambo ter varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, vključno z varstvom pred 
požarom, 
- načrt parcelacije. 

 
III. MEJA OBMOČJA UREJANJA 

 
4. člen 

(območje urejanja) 
 
(1) Območje urejanja zajema parc. št.: 306/7, k.o. Vransko – 
1012, v izmeri 742 m² na območju VR13-1b-SS6 - del, 
severno od mestnega jedra Vransko. 
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IV. OPIS PROSTORSKIH UREDITEV 
 

5. člen 
(opis prostorskih ureditev ter usklajenost z OPN  

Občine Vransko) 
 

(1) Območje urejanja prostorske enote EUP: VR13-1b/SS6-
del, je opredeljeno kot SS – stanovanjske površine 
namenjene gradnji bivalnih objektov, ki so namenjene bivanju 
brez ali s spremljajočimi dejavnostmi.  
 

6. člen 
(vrste dopustne gradnje) 

 
(1) Na območju OPPN so dovoljene naslednje vrste gradenj, 
oziroma drugih del: 
- novogradnje objektov, 
- dozidave, prizidave, nadzidave objektov,  
- spremembe namembnosti pod pogojem, da je namembnost 
v skladu z namensko rabo tega območja. 
 

7. člen 
(vrste dopustne dejavnosti) 

 
(1) Znotraj ureditvenega območja OPPN je možna gradnja 
naslednjih stavb: 
- 1110 enostanovanjske stavbe, 
- tihe dejavnosti (pisarna, storitvene dejavnosti za osebne 
namene).  
- spremljajočih stavb splošnega družbenega pomena, 
storitvenih dejavnosti in trgovin, ki služijo tem območjem. 
- pomožnih objektov za lastne potrebe, ki se lahko izvajajo v 
okviru meril za pozidanost oziroma v skladu z dovoljenim 
faktorjem izrabe (FI) ter  
- gradbeno inženirskih objektov, gradnja objektov in naprav 
za potrebe prometne, komunikacijske, energetske in okoljske 
infrastrukture. 
 

V. POGOJI ZA URBANISTIČNO ARHITEKTONSKO 
OBLIKOVANJE IN TOLERANCE 

 
8. člen 

(pogoji oblikovanja – splošno) 
 
(1) Splošni oblikovalski pogoji OPN Občine Vransko: 
- odmik od roba cestišča, skladno z občinskim odlokom za 
lokalno cesto; 
- vsaj 4.0 m od roba javne poti in meje sosednje parcele z 
možnim manjšim odmikom le ob soglasju lastnika sosednje 
parcele; 
- odmiki med objekti naj bodo enaki višini kapi višjega objekta 
razne, ko predvideni objekt leži južno, jugovzhodno ali 
jugozahodno od obstoječega objekta, kjer mora biti odmik 
enak 1.5 m višine kapi predvidenega objekta (osončenje); 
- odmiki med objekti morajo upoštevati požarno varnostne 
normative. 
(2) Zgoraj omenjeni pogoji iz OPN, so sicer pogojeni tudi s 
smernicami, za katere so pridobljena mnenja na grafične 
priloge, ki so se sestavni del tega odloka. 
(3) Pri pripravi DGD dokumentacije (oziroma projekta v 
postopku gradbenega dovoljenja, je potrebno te grafike z 
odstopanji, in pridobiti mnenja tudi na DGD. Lokacija objekta 
se lahko tudi premakne vendar znotraj omejitev. 
 

9. člen 
(faktor izrabe) 

 
(1) Na območju urejanja OPPN je za dotično parcelo 
predviden faktor zazidanosti maksimalno 0,40, ter faktor 
izrabe 1,2. Faktor izrabe je seštevek vseh bruto površin vseh 
etaž na dotični parceli.  
 

VI. POGOJI ZA IZVAJANJE INFRASTRUKTURNIH 
UREDITEV NA OBMOČJU UREJANJA 

 
10. člen 

(prometno omrežje) 
 

(1) Na območju OPPN je zgrajeno cestno omrežje, in sicer je 
dostop do območja OPPN preko javne poti JP 992761 
Videm—Trasak—Marelca. Na območju urejanja je 
predvideno manevriranje avtomobilov, za kar so predvidene 
manipulacijske površine, ki omogočajo tako manevriranje kot 
mirujoč promet. 
(2) Pri cestnih priključkih je potrebno upoštevati, da je 
priključevanje individualne dovozne ceste na občinsko cesto 
varno in pregledno. Zagotovljeno mora biti polje preglednosti 
v križišču z občinsko cesto v ravnini z dovozno cesto. 
 

11. člen 
(energetsko omrežje – elektro oskrba in toplovodno omrežje) 

 
(1) Objekt se bo priključeval na NN elektro omrežje. Za ta 
namen se na območju  nahajata obstoječi NN 1 kV podzemni 
el. en. vod I04: Slaščičarna KARO iz TP Vransko Bloki in 
obstoječi NN nadzemni 1 kV vod I04: Slaščičarna KARO iz 
TP Vransko Bloki.  
(2) Pri vseh nadaljnjih fazah načrtovanja in projektiranja je 
potrebno upoštevati vse predpise in zakonodajo s področja 
oskrbe z električno energijo ter navodila in smernice 
upravljalca (priloga Odloku). Na izdelano projektno 
dokumentacijo se pridobi soglasje za priključitev in mnenje 
upravljalca elektro omrežja. 
(3) Možna je priključitve na toplovodno omrežje na dotičnem 
območju. Stroške izgradnje toplovodnega priključka in 
toplotne postaje nosi investitor. Natančneje se pogoji 
priključevanja določijo v postopku DGD. 
(4) Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja za objekt si mora 
investitor pridobiti soglasje za priključitev in mnenje k 
projektni dokumentaciji. 
 

12. člen 
(kanalizacijsko omrežje, meteorne in fekalne vode) 

 
(1) Na obravnavnem območju ni zgrajenega javnega 
kanalizacijskega omrežja, ki bi se zaključeval s centralno 
čistilno napravo.  
(2) V OPPN predvidena MKČN za 5PE, ter odvajanje 
očiščenih voda v plitko irigacijo, skladno z mnenjem geologa.  
(3) Čiste meteorne vode se bodo odvajale v plitko ponikanje 
kar je določeno na podlagi geološkega poročila, priloženega 
v OPPN dokumentaciji. Ta predvideva zadrževalnik, ki mora 
biti predviden v DGD projektni dokumentaciji in sicer mora 
biti predhodno dimenzioniran zadrževalnik skladen s količino 
predvidenih voda. 
(4) Onesnažene vode s parkirišča, v kolikor bi do 
onesnaženja prihajalo, je potrebno pred tem še očistiti preko 
standardiziranih lovilcev olj (SIST EN 858-2 lovilcev olj in 
maščob). 
(5) Projektant sekundarne kanalizacije mora pri projektiranju 
upoštevati zgornje navedbe. 
(6) Možna so odstopanja od grafičnih prilog (projektiranje 
zadrževalnikov, zbiralnikov, itd), v skladu s potrebami in 
podatki, pridobljenimi s strani pristojnih služb. 
 

13. člen 
(vodovod ter kanalizacija splošno) 

 
(1) Predviden objekt bo priključen na javno vodovodno 
omrežje v upravljanju JKP Žalec, d.o.o. 
(2) Obstoječi skupinski priključek ne zadošča za dodatni 
odjem vode zato je potrebno predvideti obnovo cevi z novo 
cevjo večjega preseka za oskrbo obstoječih in novega 
stanovanjskega objekta. 
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(3) Oskrba novih in obstoječih objektov z vodo na 
obravnavanem območju je možna preko zgrajenega javnega 
vodovoda v izvedbi PE DN 110mm, ki se nahaja južno od 
obravnavane parcele ter preko obstoječega skupinskega 
priključka v izvedbi PE DN 40mm. 
(4) Na trasi javnega vodovoda in kanalizacije (tudi na hišnih 
priključkih) ni dovoljeno postavljati objektov, opornih zidov, 
ograj, drogov, itd in saditi dreves ali drugih trajnih nasadov. 
(5) Pri pripravi projektov za projektiranje vodovoda in 
kanalizacije v območju občinskega podrobnega prostorskega 
načrta mora projektant sodelovati z upravljavcem javnega 
vodovoda in kanalizacije. Za ta namen se predvidijo skupni 
koordinacijski sestanki. 
(6) Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja za objekt si mora 
investitor pridobiti soglasje za priključitev in mnenje k 
projektni dokumentaciji od upravljavca JKP Žalec. 
 

14. člen 
(telekomunikacijsko omrežje) 

 
(1) Priključevanje predvidenega objekta na KKS omrežje v tej 
fazi ni predvideno.  
(2) Projekt TK priključka na javno TK omrežje se izdela v fazi 
izdelave DGD dokumentacije in mora biti usklajen s 
projektom ostalih komunalnih vodov. 
(3) Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja za objekt si mora 
investitor pridobiti projektne pogoje k projektni dokumentaciji 
Telekoma Slovenije d.d. oziroma Telemach d.o.o. 
 

15. člen 
(ravnanje z odpadki) 

 
(1) Za območje OPPN se predvidi zbirno mesto na prostem, 
ki je predvideno kot zbirno mesto za objekt. Zbirno mesto bo 
hkrati tudi prevzemno mesto, ki se bo uporabljalo kot 
prevzemno mesto. Le to je predvideno na za to namenjeni 
površini ob dovozni cesti znotraj kompleksa in sicer v 
dimenzijah 3 metre širine ter 8 metrov dolžine. Prevzemno 
mesto od dostopne poti ne bo oddaljeno več kot 2 metra. 
Širina dostopne poti so prevzemnega mesta bo 3,5 metra.  
(2) Na investitorkini parceli, kjer se nahaja prevzemno mesto, 
je predvideno obračališče v obliki črke T. Zavijalni radij na 
koncu poti je zagotovljen na 6,5 metra.  
(3) Zbirno / prevzemno mesto na prostem bo ustrezno 
zavarovano pred vremenskimi vplivi, tla morajo biti nedrseča. 
Zgotovljena je ustrezna tlorisna površina ter ločeno zbiranje 
frakcij. 
(4) V projektu DGD je potrebno zbirno mesto na prostem za 
odpadke, ki je hkrati odjemno mesto projektirati tako, da bo 
zadoščeno vsem navedbam projektnih pogojih SIMBIO, 
d.o.o. 

 
VII. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, 

NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJE NARAVE 
 

16. člen 
(varstvo zraka) 

 
(1) Povprečna letna temperatura zraka na območju urejanja 
znaša med 8° in 10° C. Potrebno je zagotoviti ustrezne 
naprave, ki bodo ohranjale temperaturo za določne potrebe 
znotraj objektov. 
(2) Pri projektiranju objektov je potrebno tehnološke procese 
načrtovati tako, da ne bodo negativno vplivali na zrak (brez 
prašnih delcev in izpustov nevarnih plinov). 
 

17. člen 
(padavine) 

 
(1) Povprečna letna količina padavin na območju urejanja je 
1400 – 1500 ml. 
(2) Potrebno je zagotoviti ustrezne zadrževalnike pri 

projektiranju objektov, v kolikor bi se izkazalo, da se odvečna 
voda ne more zadrževati na območju. Odvodnjavanje je sicer 
obdelano v poglavju meteorna kanalizacija. 
 
VIII. REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO, VARSTVO PRED 

NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI, VKLJUČNO Z  
VARSTVOM PRED POŽAROM 

 
18. člen 

(potres in erozija) 
 

(1)Za omenjeno območje je bilo izdelano geološko poročilo 
GEOSVET d.o.o., Cesta na Ostrožno 85, 3000 Celje, ki je 
sestavni del tega odloka.  
(2) Gradnja objektov mora biti potresno odporna. Pri 
načrtovanju se upošteva veljavna zakonodaja s področja o 
mehanski odpornosti in stabilnosti objektov, v skladu z 
evropskim standardom za potresno odporno gradnjo. 
Upoštevati je potrebno cono potresne ogroženosti ter temu 
primerno prilagoditi način gradnje. Po podatkih Uprave RS za 
zaščito in reševanje  za območje OPPN se pri načrtovanju 
upošteva projektni pospešek tal  (g): 0,200. 
(3) V fazi DGD je potrebno pridobiti novo geološko poročilo 
za namene pridobitve GD. 
 

19. člen 
(poplave) 

 
(1) Del območja OPPN, je delno poplavno ogrožen in 
uvrščen v območja majhne poplavne nevarnosti.  
(2) Omenjeno območje je višinsko locirano nad začrtanimi 
poplavnimi linijami integralnih kart razredov poplavne in 
erozijske nevarnosti obstoječega stanja ter karte razredov 
poplavne in erozijske nevarnosti tako, da so prostorske 
ureditve na sami parceli predvidene izven teh linij. 
(3) Odvajanja odpadnih voda, tako fekalnih kot meteornih, se 
bo po skupni cevi vršilo v plitvo irigacijo, skladno z mnenjem 
geologa. Za meteorne vode je predviden zadrževalnik za 
3000 litrov, za fekalne pa MKČN za 5 PE, očiščene fekalne 
vode pa gredo do skupne cevi z meteornimi, od koder se 
odvedejo v omenjeno plitko irigacijo. 
(4) Izkop gradbene jame so mora izvesti v čim krajšem 
možnem času. 
 

20. člen 
(aglomeracija) 

 
(1) Območje urejanja se nahaja na območju aglomeracij, ki 
oskrbuje od 0 – 2000 prebivalcev. Oskrba s pitno vodo mora 
potekati nemoteno. Na območju urejanja ni dovoljeno 
postavljati naprav, ki bi kakorkoli škodovale ali ogrožale 
območje v smislu zagotavljanja oskrbe s pitno vodo. 
 

21. člen 
(varstvo pred naravnimi nesrečami in požarom) 

 
(1) Upoštevati je potrebno s ukrepe s področja varstva pred 
požarom zaradi požarne ogroženosti okolja in zagotoviti 
odmike od mej in sosednjih objektov, ki so predvideni več kot 
8 metrov od objektov. 
(2) Požarna tveganja so zmanjšana na minimum, saj ni 
predvidenih spodaj navedenih procesov; torej tistih, ki so 
povezana s povečano možnostjo nastanka požara zaradi 
uporabe požarno nevarnih snovi in tehnoloških postopkov v 
objektih na predvidenem področju, ki bodo namenjeni 
poslovni in storitveni dejavnost ter možnosti širjenja požara 
na morebitna sosednja poselitvena območja ter požarna 
tveganja zaradi požarne ogroženosti naravnega okolja; 
predviden je stanovanjski objekt z možnostjo zgolj tihe 
dejavnosti. 
(3) Zaradi zagotovitve virov vode za gašenje je predviden 
hidrant, voda za gašenje je predvidena na parceli preko 
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(3) Oskrba novih in obstoječih objektov z vodo na 
obravnavanem območju je možna preko zgrajenega javnega 
vodovoda v izvedbi PE DN 110mm, ki se nahaja južno od 
obravnavane parcele ter preko obstoječega skupinskega 
priključka v izvedbi PE DN 40mm. 
(4) Na trasi javnega vodovoda in kanalizacije (tudi na hišnih 
priključkih) ni dovoljeno postavljati objektov, opornih zidov, 
ograj, drogov, itd in saditi dreves ali drugih trajnih nasadov. 
(5) Pri pripravi projektov za projektiranje vodovoda in 
kanalizacije v območju občinskega podrobnega prostorskega 
načrta mora projektant sodelovati z upravljavcem javnega 
vodovoda in kanalizacije. Za ta namen se predvidijo skupni 
koordinacijski sestanki. 
(6) Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja za objekt si mora 
investitor pridobiti soglasje za priključitev in mnenje k 
projektni dokumentaciji od upravljavca JKP Žalec. 
 

14. člen 
(telekomunikacijsko omrežje) 

 
(1) Priključevanje predvidenega objekta na KKS omrežje v tej 
fazi ni predvideno.  
(2) Projekt TK priključka na javno TK omrežje se izdela v fazi 
izdelave DGD dokumentacije in mora biti usklajen s 
projektom ostalih komunalnih vodov. 
(3) Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja za objekt si mora 
investitor pridobiti projektne pogoje k projektni dokumentaciji 
Telekoma Slovenije d.d. oziroma Telemach d.o.o. 
 

15. člen 
(ravnanje z odpadki) 

 
(1) Za območje OPPN se predvidi zbirno mesto na prostem, 
ki je predvideno kot zbirno mesto za objekt. Zbirno mesto bo 
hkrati tudi prevzemno mesto, ki se bo uporabljalo kot 
prevzemno mesto. Le to je predvideno na za to namenjeni 
površini ob dovozni cesti znotraj kompleksa in sicer v 
dimenzijah 3 metre širine ter 8 metrov dolžine. Prevzemno 
mesto od dostopne poti ne bo oddaljeno več kot 2 metra. 
Širina dostopne poti so prevzemnega mesta bo 3,5 metra.  
(2) Na investitorkini parceli, kjer se nahaja prevzemno mesto, 
je predvideno obračališče v obliki črke T. Zavijalni radij na 
koncu poti je zagotovljen na 6,5 metra.  
(3) Zbirno / prevzemno mesto na prostem bo ustrezno 
zavarovano pred vremenskimi vplivi, tla morajo biti nedrseča. 
Zgotovljena je ustrezna tlorisna površina ter ločeno zbiranje 
frakcij. 
(4) V projektu DGD je potrebno zbirno mesto na prostem za 
odpadke, ki je hkrati odjemno mesto projektirati tako, da bo 
zadoščeno vsem navedbam projektnih pogojih SIMBIO, 
d.o.o. 

 
VII. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, 

NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJE NARAVE 
 

16. člen 
(varstvo zraka) 

 
(1) Povprečna letna temperatura zraka na območju urejanja 
znaša med 8° in 10° C. Potrebno je zagotoviti ustrezne 
naprave, ki bodo ohranjale temperaturo za določne potrebe 
znotraj objektov. 
(2) Pri projektiranju objektov je potrebno tehnološke procese 
načrtovati tako, da ne bodo negativno vplivali na zrak (brez 
prašnih delcev in izpustov nevarnih plinov). 
 

17. člen 
(padavine) 

 
(1) Povprečna letna količina padavin na območju urejanja je 
1400 – 1500 ml. 
(2) Potrebno je zagotoviti ustrezne zadrževalnike pri 

projektiranju objektov, v kolikor bi se izkazalo, da se odvečna 
voda ne more zadrževati na območju. Odvodnjavanje je sicer 
obdelano v poglavju meteorna kanalizacija. 
 
VIII. REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO, VARSTVO PRED 

NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI, VKLJUČNO Z  
VARSTVOM PRED POŽAROM 

 
18. člen 

(potres in erozija) 
 

(1)Za omenjeno območje je bilo izdelano geološko poročilo 
GEOSVET d.o.o., Cesta na Ostrožno 85, 3000 Celje, ki je 
sestavni del tega odloka.  
(2) Gradnja objektov mora biti potresno odporna. Pri 
načrtovanju se upošteva veljavna zakonodaja s področja o 
mehanski odpornosti in stabilnosti objektov, v skladu z 
evropskim standardom za potresno odporno gradnjo. 
Upoštevati je potrebno cono potresne ogroženosti ter temu 
primerno prilagoditi način gradnje. Po podatkih Uprave RS za 
zaščito in reševanje  za območje OPPN se pri načrtovanju 
upošteva projektni pospešek tal  (g): 0,200. 
(3) V fazi DGD je potrebno pridobiti novo geološko poročilo 
za namene pridobitve GD. 
 

19. člen 
(poplave) 

 
(1) Del območja OPPN, je delno poplavno ogrožen in 
uvrščen v območja majhne poplavne nevarnosti.  
(2) Omenjeno območje je višinsko locirano nad začrtanimi 
poplavnimi linijami integralnih kart razredov poplavne in 
erozijske nevarnosti obstoječega stanja ter karte razredov 
poplavne in erozijske nevarnosti tako, da so prostorske 
ureditve na sami parceli predvidene izven teh linij. 
(3) Odvajanja odpadnih voda, tako fekalnih kot meteornih, se 
bo po skupni cevi vršilo v plitvo irigacijo, skladno z mnenjem 
geologa. Za meteorne vode je predviden zadrževalnik za 
3000 litrov, za fekalne pa MKČN za 5 PE, očiščene fekalne 
vode pa gredo do skupne cevi z meteornimi, od koder se 
odvedejo v omenjeno plitko irigacijo. 
(4) Izkop gradbene jame so mora izvesti v čim krajšem 
možnem času. 
 

20. člen 
(aglomeracija) 

 
(1) Območje urejanja se nahaja na območju aglomeracij, ki 
oskrbuje od 0 – 2000 prebivalcev. Oskrba s pitno vodo mora 
potekati nemoteno. Na območju urejanja ni dovoljeno 
postavljati naprav, ki bi kakorkoli škodovale ali ogrožale 
območje v smislu zagotavljanja oskrbe s pitno vodo. 
 

21. člen 
(varstvo pred naravnimi nesrečami in požarom) 

 
(1) Upoštevati je potrebno s ukrepe s področja varstva pred 
požarom zaradi požarne ogroženosti okolja in zagotoviti 
odmike od mej in sosednjih objektov, ki so predvideni več kot 
8 metrov od objektov. 
(2) Požarna tveganja so zmanjšana na minimum, saj ni 
predvidenih spodaj navedenih procesov; torej tistih, ki so 
povezana s povečano možnostjo nastanka požara zaradi 
uporabe požarno nevarnih snovi in tehnoloških postopkov v 
objektih na predvidenem področju, ki bodo namenjeni 
poslovni in storitveni dejavnost ter možnosti širjenja požara 
na morebitna sosednja poselitvena območja ter požarna 
tveganja zaradi požarne ogroženosti naravnega okolja; 
predviden je stanovanjski objekt z možnostjo zgolj tihe 
dejavnosti. 
(3) Zaradi zagotovitve virov vode za gašenje je predviden 
hidrant, voda za gašenje je predvidena na parceli preko 
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vodomernega jaška. 
(4) Zaradi zagotovitve neoviranih in varnih dovozov, 
dostopov ter delovnih površin za intervencijska vozila so 
zagotovljene zadostne manipulacijske površine za 
intervencijska vozila, dovoz severno od objekta. 
(5) Sončne elektrarne in druge naprave, ki proizvajajo 
električno energijo iz obnovljivih virov, se lahko v skladu s 
predpisi o energetski infrastrukturi montira ali vgradi na 
objekte po predhodni strokovni presoji, s katero se dokaže, 
da se zaradi take energetske naprave požarna varnost 
objekta ne bo zmanjšala.  
 

22. člen 
(rešitve in ukrepi za celostno ohranjanje kulturne dediščine) 

 
(1) V območju urejanja ni registriranih enot kulturne 
dediščine, zato posebne rešitve in ukrepi za kulturno 
dediščino niso potrebni. 
(2) Ne glede na prejšnjo točko velja ob vseh posegih v 
zemeljske plasti obvezujoč splošni arheološki varstveni 
režim, ki najditelja/lastnika zemljišča/investitorja/odgovornega 
vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo zavaruje 
nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj obvesti 
pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije, ki situacijo dokumentira v skladu z določili 
arheološke stroke. V primeru odkritja arheoloških ostalin, ki 
jim grozi nevarnost poškodovanja ali uničenja, lahko pristojni 
organ to zemljišče z izdajo odločbe določi za arheološko 
najdišče, dokler se ne opravijo raziskave arheoloških ostalin, 
oz. se omeji ali prepove gospodarska in druga raba 
zemljišča, ki ogroža obstoj arheološke ostaline. 
(3) Zaradi varstva arheoloških ostalin je potrebno pristojni 
osebi Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije 
omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska 
dela, in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi. Lastnik 
zemljišča/investitor/odgovorni vodja mora o dinamiki 
gradbenih del obvestiti ZVKDS OE Celje vsaj 10 dni pred 
pričetkom zemeljskih del. 
(4) V kolikor investitor med gradnjo naleti na ostaline iz 
zgornjih odstavkov, le to javi na ZVKD, Glavni trg 1, 3000 
Celje. 
 

IX. KONČNE DOLOČBE 
 

23. člen 
(vpogled v OPPN) 

 
(1) Projekt iz 1. člena tega odloka je stalno na vpogled na 
Občini Vransko in na Upravni enoti Žalec. 
 

24. člen 
(nadzor) 

 
(1) Nadzorstvo nad izvajanjem tega odloka opravljajo 
pristojne inšpekcijske službe. 
 

25. člen 
(pričetek veljavnosti) 

 
Ta odlok se objavi v uradnem glasilu občine »Občinski 
informator - Uradne objave Občine Vransko« in začne veljati 
petnajsti dan po objavi.  
 
Številka: 3500-0002/2023-34             Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                     Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
 
 
 

3. Sprememba pravilnika o sofinanciranju stroškov 
prevoza pitne vode v Občini Vransko 
 
Na podlagi 36. člena Zakona o lokalni samoupravi ( Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 
– ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – 
ZIUOOPE, 62/24 – odl. US, 102/24 – ZLV-K, 83/25 – ZOUL 
in 10/26) in 7. in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni 
list RS. št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, 
št. 21/2012, 46/2015, 54/2016 in 4/2025) je Občinski svet 
Občine Vransko na 24. redni seji dne 9. 4. 2026 sprejel 
naslednjo   

S P R E M E M BO   P R A  V I L N I K A 
o sofinanciranju stroškov prevoza pitne vode v 

Občini Vransko 
 

1. člen 

Pravilnik o sofinanciranju stroškov prevoza pitne vode v 
Občini Vransko, objavljen v Uradnih objavah Občine Vransko 
številka 64/2017 se spremeni tako, da se besedilo 1. 
odstavka 4. člena črta in nadomesti z besedilom: 

Občina sofinancira upravičencem iz 2. člena tega pravilnika 
100 % stroškov prevoza pitne vode, ki jo opravljajo 
prostovoljna gasilska društva Občine Vransko. 

2. člen 

Ostale določbe Pravilnika (Uradne objave Občine Vransko 
št. 64/2017) ostanejo nespremenjene. 

3. člen 

Ta sprememba se objavi v uradnem glasilu občine »Občinski 
informator – Uradne objave Občine Vransko« in prične veljati 
naslednji dan po objavi.                                                                    

Številka: 3541-0002/2026                 Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                   Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
4. Načrt obnove občinskih cest za obdobje 2026–2030  
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 -ZUJF, 11/14- popr., 14/15 - ZUUJFO, 11/18 -
ZSPDSLS-1,  30/18, 61/20-ZIUZEOP-A, 80/20-ZIUOOPE, 
62/24-odl. US, 102/24-ZLV-K, 83/25 - ZOUL in 10/26) in 
16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 
53/1O ter Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015, 54/2016 in 4/2025) je občinski svet Občine Vransko 
na 24. redni seji dne 9. 4. 2026 sprejel 
 

N A Č R T   O B N O V E  
občinskih cest za obdobje 2026–2030 

 
1. člen 

 
S tem načrtom se določi prednostni vrstni red obnove 
občinskih cest na območju Občine Vransko v obdobju 2026 - 
2030. 

 
2. člen 

 
V obdobju 2026 - 2030 bo Občina Vransko obnovila 
naslednje odseke občinskih cest po prednostnem vrstnem 
redu, kot sledi: 
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Leto Občinska 
cesta 

Obseg 
obnove 

Odsek in 
okvirna 

dolžina (m) 

 
Opombe 

2026 LC 490211 
Ločica-
Zaplanina-
Limovce 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

pri objektu 
Zaplanina 14 
- 278 m 

predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2026 JP 916041 
Ceplje-
vinogradi 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

na območju 
posedkov 
cestišča v 
skupni dolžini 
31 m 

prevideno 
sofinanciranje 
DARS, d.d. 

2026 JP 992571 
Ceplje-
Zaboršt-
Stari grad 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

na območju 
dveh 
posedkov 
cestišča –  
97 m 

predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2026 JP 992501 
Prapreče-
Merinca 

sanacija 
opornega zidu, 
spodnji ustroj, 
asfaltna 
prevleka 

na območju 
posedka 
cestišča pri 
objektu 
Jeronim 39a - 
15 m 

 

2027 JP 992671 
Ločica-
Zahomce-
Dol-Tabor 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

poškodovani 
odseki od 
križišča z LC 
490202 
Ločica- 
Zahomce-Črni 
vrh do objekta 
Zahomce 8 - 
skupaj cca. 
900 m 

predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2027 JP 992711 
Zgornje 
Limovce-
Prosivnik 

spodnji ustroj, 
odvodnjava-
nje, asfaltna 
prevleka 

poškodovani 
odsek v 
dolžini 150 m 
pri objektih 
Limovce 7, 
7a in 7b 

predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2027 JP 992701 
Limovce-
Poljanšek 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

odsek v 
dolžini 150 m 
pri objektu 
Limovce 13 

 

2027 LC 490211 
Ločica-
Zaplanina-
Limovce 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

odsek v 
dolžini 70 m 
pri objektu 
Zaplanina 17 

predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2028 LC 490251 
Vransko 
- trg 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka, 
delno 
enostranski 
hodnik za 
pešce 

v celotni 
dolžini z 
izjemo 
odseka od 
R2 447 do 
križišča 
z JP 992641 
Vransko-
Podrigl in 
odseka od 
križišča z LC 
490252 
Brode-
Vransko do 
R2 447 -
1480 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2028 JP 992771 
Trg- 
Podgorica 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

300 m predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2028 JP 916261 
Brode- 
Mihevc 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

v celotni 
dolžini 
- 751 m 

predvideno 
sofinanciranj
e AMZS, d.d. 

2029 LC 490252 
Brode- 
Vransko 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
LC 490251 
Vransko - 
trg do 
križišča z JP 
992521 
Brode-Selo-
500 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 
predvideno 
sofinanciranj
e investitorja 
stanovanjske 
soseske 
Dvori 
Vransko 

2029 LC 490253 
Priključek 
AP 
Vransko 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka, 
enostranski 
hodnik za 
pešce 

v celoti 
vključno z 
območjem 
AP 
Vransko – 
265 
m in 
območje AP 
Vransko 

 

2029 JP 992541 
Prekopa-
Čeplje 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od obiralnega 
stroja do 
križišča z JP 
992551 
Prekopa-v 
Stopnik-
Ceplje 
-290 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2029 JP 992551 
Prekopa-
Stopnik-
Čeplje 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
JP 992541 
Prekopa-
Čeplje do 
križišča z JP 
992531 
Prekopa-
Jevše-Letonja 
-180 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2030 JP 992531 
Prekopa-
Jevše-
Letonja 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
JP 992551 
Prekopa-
Stopnik-
Čeplje v 
dolžini 250 m 
v smeri Jevš 

- izvedba  
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema 
SSD; 
- predhodni 
prenos 
cestne-ga 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 
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Leto Občinska 
cesta 

Obseg 
obnove 

Odsek in 
okvirna 

dolžina (m) 

 
Opombe 

2026 LC 490211 
Ločica-
Zaplanina-
Limovce 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

pri objektu 
Zaplanina 14 
- 278 m 

predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2026 JP 916041 
Ceplje-
vinogradi 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

na območju 
posedkov 
cestišča v 
skupni dolžini 
31 m 

prevideno 
sofinanciranje 
DARS, d.d. 

2026 JP 992571 
Ceplje-
Zaboršt-
Stari grad 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

na območju 
dveh 
posedkov 
cestišča –  
97 m 

predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2026 JP 992501 
Prapreče-
Merinca 

sanacija 
opornega zidu, 
spodnji ustroj, 
asfaltna 
prevleka 

na območju 
posedka 
cestišča pri 
objektu 
Jeronim 39a - 
15 m 

 

2027 JP 992671 
Ločica-
Zahomce-
Dol-Tabor 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

poškodovani 
odseki od 
križišča z LC 
490202 
Ločica- 
Zahomce-Črni 
vrh do objekta 
Zahomce 8 - 
skupaj cca. 
900 m 

predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2027 JP 992711 
Zgornje 
Limovce-
Prosivnik 

spodnji ustroj, 
odvodnjava-
nje, asfaltna 
prevleka 

poškodovani 
odsek v 
dolžini 150 m 
pri objektih 
Limovce 7, 
7a in 7b 

predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2027 JP 992701 
Limovce-
Poljanšek 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

odsek v 
dolžini 150 m 
pri objektu 
Limovce 13 

 

2027 LC 490211 
Ločica-
Zaplanina-
Limovce 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

odsek v 
dolžini 70 m 
pri objektu 
Zaplanina 17 

predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2028 LC 490251 
Vransko 
- trg 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka, 
delno 
enostranski 
hodnik za 
pešce 

v celotni 
dolžini z 
izjemo 
odseka od 
R2 447 do 
križišča 
z JP 992641 
Vransko-
Podrigl in 
odseka od 
križišča z LC 
490252 
Brode-
Vransko do 
R2 447 -
1480 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2028 JP 992771 
Trg- 
Podgorica 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

300 m predhodna 
ZK ureditev 
trase 

2028 JP 916261 
Brode- 
Mihevc 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

v celotni 
dolžini 
- 751 m 

predvideno 
sofinanciranj
e AMZS, d.d. 

2029 LC 490252 
Brode- 
Vransko 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
LC 490251 
Vransko - 
trg do 
križišča z JP 
992521 
Brode-Selo-
500 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 
predvideno 
sofinanciranj
e investitorja 
stanovanjske 
soseske 
Dvori 
Vransko 

2029 LC 490253 
Priključek 
AP 
Vransko 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka, 
enostranski 
hodnik za 
pešce 

v celoti 
vključno z 
območjem 
AP 
Vransko – 
265 
m in 
območje AP 
Vransko 

 

2029 JP 992541 
Prekopa-
Čeplje 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od obiralnega 
stroja do 
križišča z JP 
992551 
Prekopa-v 
Stopnik-
Ceplje 
-290 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2029 JP 992551 
Prekopa-
Stopnik-
Čeplje 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
JP 992541 
Prekopa-
Čeplje do 
križišča z JP 
992531 
Prekopa-
Jevše-Letonja 
-180 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2030 JP 992531 
Prekopa-
Jevše-
Letonja 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
JP 992551 
Prekopa-
Stopnik-
Čeplje v 
dolžini 250 m 
v smeri Jevš 

- izvedba  
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema 
SSD; 
- predhodni 
prenos 
cestne-ga 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 
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2030 LC 490252 
Brode- 
Vransko 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
JP 992521 
Brode-Selo 
do križišča z 
R2 447 -130 
m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 

2030 JP 992521 
Brode- 
Selo 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

od križišča z 
LC 490252 
Brode-
Vransko do 
križišča z JP 
916173 
Brode-Čeplje  
- 95 m 

izvedba 
načrtovana 
sočasno s 
projektom 
Hidravlična 
izboljšava 
vodovodnega 
sistema SSD 
predvideno 
sofinanciranj
e investitorja 
stanovanjske 
soseske 
Dvori 
Vransko 

2030 JP 916091 
Creta- 
Remic 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

v celotni 
dolžini  
- 977 m 
 

predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2030 JP 992601 
Brode- 
Tešova 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

180 m  

2030 JP 916081 
Prilepe 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

350 m predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2030 JP 992411 
Vindija I 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

155 m predhodni 
prenos 
cestnega 
zemljišča v 
last Občine 
Vransko 

2030 GC 093148 
Ropasija–
Planinc 

spodnji ustroj, 
odvodnjavanje, 
asfaltna 
prevleka 

300 m Gozdne 
ceste 
upravlja 
Zavod za 
gozdove 
Slovenije, 
zato je pogoj 
za vse 
posege v 
cestno telo 
dogovor z 
ZGS. 

 
Številka: 371/2026                            Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                   Nataša Juhart, l.r. 
 

 
 
 
5. Cenik najema in uporabe prostorov ter javnih površin 
Občine Vransko  

 
Na podlagi Pravilnika o oddajanju nepremičnega premoženja 
Občine Vransko v najem, občasno in brezplačno uporabo 
(Uradne objave Občine Vransko, št. 4/2025) je županja 
Občine Vransko sprejema naslednji cenik. 

1. Uporaba javnih površin: 
 

Izhodiščne najemnine za uporabo javnih površin: 
 
Javna površina, namenjena za: Cena najema  

postavitev stojnice do velikosti 10 m2 10 EUR / dan  

postavitev prodajnega vozila (kombi) 10 EUR / dan 

 
Posebne določbe: 
 
• Uporaba stojnic v času kmečke tržnice in prireditev v 
organizaciji Občine Vransko je brezplačna. 
• Uporabniki morajo pred uporabo pridobiti soglasje občinske 
uprave. 
• Za obravnavo vloge za izdajo soglasja se zaračuna 
upravna taksa. 
• Za prelet občinskega zemljišča z brezpilotnimi zrakoplovi 
(droni) je potrebno predhodno pridobiti soglasje občinske 
uprave. Vloga mora vsebovati podatke o izvajalcu, namenu 
preleta najemnine za uporabo prostorov v lasti občine:, 
lokaciji in času izvajanja. Za obravnavo vloge za izdajo 
soglasja se zaračuna upravna taksa. 
• Cene ne vključujejo DDV. 
 
2. Najem večnamenskih prostorov  
/ 
Izhodiščne  
 
Lokacija Cena najema  

Sejna soba, Vransko 130c 20 EUR / do 2 ur 

 
Posebna določba: 
 
• Društva s sedežem na območju Občine Vransko so 
oproščena plačila najemnine za uporabo sejne sobe. 
• Cene ne vključujejo DDV. 
 
3. Oddaja stvarnega premoženja v najem in zakup 
 
Izhodiščne najemnine za kmetijska zemljišča: 
 
Vrsta zemljišča Minimalna najemnina/leto 
Njiva  0,05 EUR / m2 
Travnik  0,03 EUR / m2 
Vrtovi  0,20 EUR / m2 
 

Cene ne vsebujejo DDV-ja.  
 

Nepremično premoženje, se lahko da v brezplačno uporabo:  
 
• osebam javnega prava za opravljanje javnih nalog, 
• nevladnim organizacijam, ki jim je podeljen status 
delovanja v javnem interesu, za opravljanje tistih dejavnosti, 
za katere jim je podeljen status, 
• socialnemu podjetju ali nepridobitni pravni osebi, kot je 
opredeljena v zakonu, ki ureja socialno podjetništvo, ki 
namerava poslovati kot socialno podjetje in bo začela 
postopek registracije v skladu z zakonom, ki ureja socialno 
podjetništvo, v obsegu, ki je potreben za opravljanje 
dejavnosti, za katero je ustanovljena, ali 
• mednarodnim organizacijam, katerih članica je Republika 
Slovenija in imajo na njenem ozemlju svoj sedež, agencijo, 
oddelek, predstavništvo ali pisarno, za izvajanje njihovih 
nalog. 
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Cenik začne veljati z dnem objave v Uradnih objavah Občine 
Vransko in ostane v veljavi do sprejetja novega cenika. 
 
Številka: 478-0012/2026                   Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                   Nataša Juhart, l.r 
 
 

Z A P I S N I K I 
 
6. Zapisnik 23. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
23. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v četrtek, 24. 2. 2026, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 
 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Brigita Gosak, Rafael Novak, Sonja 
Cencelj, Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš, Lucijan Ocvirk,  
Damijana Bistan Učakar, Kristina Reberšek, Robert Novak, 
Jože Matko in Marjan Pečovnik 
- opravičeno odsotni člani občinskega sveta: / 
- občinska uprava: Iva Zorenč in Mateja Godler 
- ostali prisotni: / 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: VTV Studio Velenje 
 
23. redno sejo Občinskega sveta Občine Vransko je vodil 
podžupan Rafael Novak. 
 
K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
 
Po uvodnem pozdravu je bilo ob 19.00 prisotnih 11 članov 
občinskega sveta, od tega 10 v sejni sobi in 1 preko 
videokonference (Zoom). Glede na prisotnost je podžupan 
ugotovil, da je občinski svet sklepčen. 
 
Podžupan je predlagal razširitev dnevnega reda: 
 

• z novo 10. točko dnevnega reda, in sicer: 
 
Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske javne 
službe, daljinskega ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest. 
                   
Obstoječi 10. in 11. točka predlaganega dnevnega reda se 
ustrezno preštevilčita. 
 
Podžupan je po končani obrazložitvi odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o strinjanju razširitev dnevnega reda: 
            -      11 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 303 
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev 
dnevnega reda z uvrščeno novo dodatno točko: 
 

• Seznanitev s problematiko izvajanja 
gospodarske javne službe daljinskega 

ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest 
Sledilo je glasovanje o dopolnjenem  predlogu dnevnega 
reda: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
 
 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 304 
1.  Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 22. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko –   obravnava in 
sprejem  
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih 
za določitev podaljšanega obratovalnega časa 
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju Občine Vransko – hitri 
postopek  
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec – hitri postopek  
 5. Letni program socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev za leto 2026 – obravnava in 
sprejem  
6. Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2026 – obravnava in sprejem  
7. Strategija razvoja turizma Spodnje Savinjske doline 
2025–2030 – 2. obravnava in sprejem 
8. Letno poročilo koncesionarja o poslovanju in 
izvajanju gospodarskih javnih služb rednega 
vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in čiščenja 
javnih površin na območju občine Vransko za obdobje 
od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 – seznanitev  
9. Poročilo koncesionarja o poslovanju in izvajanju 
gospodarske javne službe dejavnosti sistemskega 
operaterja distribucijskega omrežja toplote na območju 
občine Vransko v letu 2025 – seznanitev  
10. Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske 
javne službe daljinskega ogrevanja in vzdrževanja 
občinskih cest - seznanitev 
11. Pobude in vprašanja svetnikov 
12. Razno 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 22. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko –   
obravnava in sprejem 
 
Podžupan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 22. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 305 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 22. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
K točki 3 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
merilih za določitev podaljšanega obratovalnega časa 
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju Občine Vransko – hitri 
postopek (obrazložitev: občinska uprava) 
 
Podžupan je predal besedo Mateji Godler, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je 
podžupan odprl razpravo, v kateri je sodelovala Brigita 
Gosak. 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov, in sicer:  
 
- da se Odlok spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih 
za določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih 
obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost 
na območju  Občine Vransko sprejmejo po hitrem postopku: 
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Cenik začne veljati z dnem objave v Uradnih objavah Občine 
Vransko in ostane v veljavi do sprejetja novega cenika. 
 
Številka: 478-0012/2026                   Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 4. 2026                                   Nataša Juhart, l.r 
 
 

Z A P I S N I K I 
 
6. Zapisnik 23. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
23. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v četrtek, 24. 2. 2026, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 
 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Brigita Gosak, Rafael Novak, Sonja 
Cencelj, Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš, Lucijan Ocvirk,  
Damijana Bistan Učakar, Kristina Reberšek, Robert Novak, 
Jože Matko in Marjan Pečovnik 
- opravičeno odsotni člani občinskega sveta: / 
- občinska uprava: Iva Zorenč in Mateja Godler 
- ostali prisotni: / 
- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: VTV Studio Velenje 
 
23. redno sejo Občinskega sveta Občine Vransko je vodil 
podžupan Rafael Novak. 
 
K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
 
Po uvodnem pozdravu je bilo ob 19.00 prisotnih 11 članov 
občinskega sveta, od tega 10 v sejni sobi in 1 preko 
videokonference (Zoom). Glede na prisotnost je podžupan 
ugotovil, da je občinski svet sklepčen. 
 
Podžupan je predlagal razširitev dnevnega reda: 
 

• z novo 10. točko dnevnega reda, in sicer: 
 
Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske javne 
službe, daljinskega ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest. 
                   
Obstoječi 10. in 11. točka predlaganega dnevnega reda se 
ustrezno preštevilčita. 
 
Podžupan je po končani obrazložitvi odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o strinjanju razširitev dnevnega reda: 
            -      11 glasov ZA 
            -       0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 303 
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev 
dnevnega reda z uvrščeno novo dodatno točko: 
 

• Seznanitev s problematiko izvajanja 
gospodarske javne službe daljinskega 

ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest 
Sledilo je glasovanje o dopolnjenem  predlogu dnevnega 
reda: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
 
 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 304 
1.  Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 22. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko –   obravnava in 
sprejem  
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih 
za določitev podaljšanega obratovalnega časa 
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju Občine Vransko – hitri 
postopek  
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec – hitri postopek  
 5. Letni program socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev za leto 2026 – obravnava in 
sprejem  
6. Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2026 – obravnava in sprejem  
7. Strategija razvoja turizma Spodnje Savinjske doline 
2025–2030 – 2. obravnava in sprejem 
8. Letno poročilo koncesionarja o poslovanju in 
izvajanju gospodarskih javnih služb rednega 
vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in čiščenja 
javnih površin na območju občine Vransko za obdobje 
od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 – seznanitev  
9. Poročilo koncesionarja o poslovanju in izvajanju 
gospodarske javne službe dejavnosti sistemskega 
operaterja distribucijskega omrežja toplote na območju 
občine Vransko v letu 2025 – seznanitev  
10. Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske 
javne službe daljinskega ogrevanja in vzdrževanja 
občinskih cest - seznanitev 
11. Pobude in vprašanja svetnikov 
12. Razno 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 22. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko –   
obravnava in sprejem 
 
Podžupan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 22. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 305 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 22. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
K točki 3 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
merilih za določitev podaljšanega obratovalnega časa 
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju Občine Vransko – hitri 
postopek (obrazložitev: občinska uprava) 
 
Podžupan je predal besedo Mateji Godler, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je 
podžupan odprl razpravo, v kateri je sodelovala Brigita 
Gosak. 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov, in sicer:  
 
- da se Odlok spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih 
za določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih 
obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost 
na območju  Občine Vransko sprejmejo po hitrem postopku: 
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            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 

 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 306 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih za 
določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih 
obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost na območju  Občine Vransko opravi po hitrem  
postopku. 
 
in 
 
– o predlogu, da se Odlok spremembah in dopolnitvah 
Odloka o merilih za določitev podaljšanega obratovalnega 
časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju  Občine Vransko sprejmejo 
v predlaganem besedilu: 
 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 307 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih za 
določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih 
obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost na območju  Občine Vransko v predlaganem 
besedilu.  
 
K točki 4 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec – hitri postopek 
 
Podžupan je predal besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je podžupan odprl razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov, in sicer: 
 
- predlog, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec sprejme po hitrem postopku: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 308 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
Javnega zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
po hitrem postopku. 

 
in  

 
- predlog, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec v predlaganem besedilu sprejme: 
            11 glasov ZA 
            0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 309 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 
Javnega zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec v 
predlaganem besedilu. 
 

K točki 5 Letni program socialnovarstvenih programov 
in programov drugih društev za leto 2026 – obravnava in 
sprejem  
 
Podžupan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o sprejemu Letnega program 
sofinanciranja socialnovarstvenih programov in programov 
drugih društev v Občini Vransko za leto 2026: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 310 
Občinski svet Občine Vransko sprejem  letni program 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev za leto 2026 
 
K točki 6 Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2026 – obravnava in sprejem (obrazložitev: 
občinska uprava) 
 
Podžupan je predal besedo Ivi Zorenč, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. 
Po končani obrazložitvi je podžupan odprl razpravo, v kateri 
je sodelovala Kristina Reberšek.  
 
Sledilo je glasovanje o sprejemu  pogojev, meril in kriterijev 
za vrednotenje socialnovarstvenih programov in programov 
drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2026: 
            -      11 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 311 
Občinski svet Občine Vransko sprejme pogoje, merila in 
kriteriji za vrednotenje socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2026. 
 
K točki 7 Strategija razvoja turizma Spodnje Savinjske 
doline 2025–2030 – 2. obravnava in sprejem 
 
Podžupan  je podal uvodno obrazložitev, nato je najprej 
besedo predal Ivi Zorenč, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je podžupan odprl 
razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
 
Sledilo je glasovanje o potrditvi sprejema strategija razvoja 
turizma Spodnje Savinjske doline 2025–2030 :  

      -      11 glasov ZA 
             -      0 glasov PROTI 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 312 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Strategijo 
razvoja turizma Spodnje Savinjske doline 2025–2030 v 
predloženem besedilu. 
 
K točki 8 Letno poročilo koncesionarja o poslovanju in 
izvajanju gospodarskih javnih služb rednega 
vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in čiščenja 
javnih površin na območju občine Vransko za obdobje 
od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 – seznanitev  
 
Podžupan je povedal, da se predstavniki družbe Energetika 
Projekt, d. o. o., seje niso udeležili in se tudi niso opravičili. 
Odprl je razpravo, v kateri je sodelovala Damijana Bistan 
Učakar. Glasovanja pri tej točki ni bilo. 
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cestnega zemljišča v last Občine Vransko Damijana Bistan 
Učakar je v imenu svetniške skupine SDS poudarila, da je 
letošnje poročilo v primerjavi s preteklimi leti pripravljeno 
manj skrbno in brez jasno navedenih cen, zaradi česar je 
njegova preglednost občutno slabša. Posebej je izpostavila 
postavko vgradnje tampona v udarne jame oziroma bankine. 
V poročilu je za mesec avgust navedenih 51 m³ ročno 
vgrajenega gramoza ter dodatnih 68 ur dela z robokopačem, 
vendar iz teh podatkov ni mogoče razbrati, ali so bila dela 
dejansko izvedena ročno ali strojno. Za mesec november je 
med drugim navedena dobava 18 m³ gramoza za ročno 
krpanje udarnih jam na relaciji Brode skozi hmeljišče.  
S strani svetniške skupine SDS je bil izražen dvom o 
dejanski porabi navedene količine, saj gre za pot, ki se 
uporablja pretežno za kmetijsko mehanizacijo in se v 
zimskem času ne pluži. V zvezi s tem je bilo podano 
svetniško vprašanje s priloženimi fotografijami. 
Iva Zorenč je pojasnila, da je vprašanje evidentirano in bo 
posredovano družbi Energetika Projekt, d. o. o., ki bo 
pripravila odgovor. 
Izpostavljena je bila tudi postavka košnje trave, kjer je bilo 
največ ur evidentiranih v aprilu in oktobru, skoraj trikrat več 
kot v maju. Poudarjeno je bilo, da gre za košnjo trave in ne 
za mulčenje. 
 
Zaradi nepopolnosti poročila, nenavedenih cen in odsotnosti 
dokazil o izvedbi del je bil podan predlog, da se poročilo 
dopolni z gradbenimi dnevniki in ustrezno dokumentacijo ter 
da ga predhodno pregleda nadzorni odbor. Zahtevano je bilo 
tudi pojasnilo, kdo izvaja nadzor nad izvedbo del in kdo 
potrjuje količine vgrajenega materiala. 
Podžupan je povedal, da se bo od družbe zahtevala 
dopolnitev poročila in s tem seznanila svetnike. Izpostavil je 
tudi, da je neudeležba predstavnikov podjetja neodgovorna. 
 
Razprava je bila zaključena. 
 
K točki 9 Poročilo koncesionarja o poslovanju in 
izvajanju gospodarske javne službe dejavnosti 
sistemskega operaterja distribucijskega omrežja toplote 
na območju občine Vransko v letu 2025 – seznanitev  
 
Podžupan je povedal, tako kot že pri prejšnji točki, je tudi pri 
tej pričakoval udeležbo in obrazložitev predstavnikov družbe 
Energetika Projekt, d. o. o., nato je odprl razpravo. 
Glasovanja pri tej točki ni bilo. 
 
Damijana Bistan Učakar je izpostavila, da naj bi prihajalo do 
pogostih motenj oskrbe s toploto ter da so nekateri 
uporabniki prejeli dobropise in plačilo ogrevanje s strani 
občine,  zaradi večkratne prekinitve ogrevanja in dobave 
sanitarne vode, kar v poročilu ni dokumentirano. Povedala je, 
da je svetniška skupina SDS na težave opozarjala že pred 
več kot dvema letoma. 
 
Postavila je vprašanje glede plačevanja ogrevanje ter 
izvajanja oskrbe s toploto. Izpostavljeno je bilo tudi 
vprašanje, kdo bo glede na trenutno stanje podjetja dokončal 
sanacijo toplovoda na razkopanih cestah in kdaj bo sanacija 
zaključena, zlasti glede na navedbo, da podjetje po juniju 
2025 naj ne bi bilo več sposobno nemoteno izvajati 
koncesijske pogodbe. 
 
Iva Zorenč je pojasnila, da se in se bodo tudi v bodoče, ceste 
po izvedenih sanacijah na toplovodu vzpostavile v prvotno 
stanje in da občina nad izvajanjem del redno izvaja nadzor. 
Dodala je, da podrobnejši odgovori sodijo pod točko Pobude 
in vprašanja, saj so bila vprašanja posredovana prav z 
namenom obravnave v okviru 11. točke dnevnega reda. 
 
Izražena je bila zaskrbljenost glede morebitnega stečaja 
podjetja in posledične nezmožnosti izvajanja aktivnosti. 

Podžupan je ocenil, da neudeležba predstavnikov podjetja 
kaže na neresnost. 
 
Točka je bila zaključena. 
 
K točki 10 Seznanitev s problematiko izvajanja 
gospodarske javne službe daljinskega ogrevanja in 
vzdrževanja občinskih cest 
 
Podžupan je predlagal, da se točka zaradi varovanja 
poslovnih skrivnosti zapre za javnost. Predlog je bil dan na 
glasovanje: 
- 9 glasov ZA 
- 1 glas PROTI  
- 1 glas VZDRŽAN 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 313 
Točka dnevnega reda »Seznanitev s problematiko 
izvajanja gospodarskih javnih služb daljinskega 
ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest« se zaradi 
varovanja poslovnih skrivnosti zapre za javnost. 
 
Točka je bila obravnavana kot zaprta za javnost, zato se je 
prekinilo tudi snemanje.  
 
K točki 11 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
a) DAMIJANA BISTAN UČAKAR : (prejeto po e-pošti 24. 2.   
    2026, citirano) 

 
Svetniško vprašanje št. 1 – koncesija o izvajanju 
gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja občinskih 
cest.  
 
Zanima nas, kdo, kako in kako pogosto preverja dejansko 
opravljena dela, količine materiala in dejansko opravljene 
režijske ure, na podlagi katerih koncesionar izstavi račun. 
Prav je, da občani poznamo način kontrole in odgovorno 
osebo za izvajanje kontrole na strani naročnika.  
 
Odgovor: Nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe 
in preverjanje skladnosti izdanih mesečnih situacij 
koncesionarja izvajata direktorica občinske uprave, ki je 
strokovno usposobljena, in županja, ki podpisuje gradbene 
dnevnike. Za zahtevnejša vprašanja občina angažira 
pogodbenega gradbenega nadzornika. Na tedenskih 
koordinacijah s koncesionarjem se na podlagi pregledniških 
dnevnikov določajo prednostne naloge s področja predmetne 
GJS. 
 
Svetniško vprašanje št. 2 – koncesija o izvajanju 
gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja občinskih 
cest.  
 
Kateri dan v novembru 2025 in koliko ljudi je ročno vgradilo 
18m3 gramoza v udarne jame na poti Brode skozi hmeljišče 
in ali obstaja za izvedeno delo kakšno slikovno gradivo. Kdo 
je to delo preveril in potrdil s strani občine Vransko. V 
priponki dodajamo k vprašanju nekaj fotografij iz omenjene 
poti z dne 22.2.2026.  
 
Odgovor: Dela so dne 10. 11. 2025 opravljale tri osebe 
(zavedeno v gradbenem dnevniku). Dela se niso opravljala 
samo na JP Brode-Čeplje (cesta skozi hmeljišče), ampak na 
celotnem makadamskem odseku, ki ga vozniki pogosto 
uporabljajo kot obvozno cesto v primeru zapore avtoceste – 
tj. delu JP Stopnik-Kosem in JP Zaboršt – ob avtocesti do 
križišča, skupaj v dolžini cca 860 m. Lokacija v letnem 
poročilu koncesionarja ni bila natančno navedena. 
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cestnega zemljišča v last Občine Vransko Damijana Bistan 
Učakar je v imenu svetniške skupine SDS poudarila, da je 
letošnje poročilo v primerjavi s preteklimi leti pripravljeno 
manj skrbno in brez jasno navedenih cen, zaradi česar je 
njegova preglednost občutno slabša. Posebej je izpostavila 
postavko vgradnje tampona v udarne jame oziroma bankine. 
V poročilu je za mesec avgust navedenih 51 m³ ročno 
vgrajenega gramoza ter dodatnih 68 ur dela z robokopačem, 
vendar iz teh podatkov ni mogoče razbrati, ali so bila dela 
dejansko izvedena ročno ali strojno. Za mesec november je 
med drugim navedena dobava 18 m³ gramoza za ročno 
krpanje udarnih jam na relaciji Brode skozi hmeljišče.  
S strani svetniške skupine SDS je bil izražen dvom o 
dejanski porabi navedene količine, saj gre za pot, ki se 
uporablja pretežno za kmetijsko mehanizacijo in se v 
zimskem času ne pluži. V zvezi s tem je bilo podano 
svetniško vprašanje s priloženimi fotografijami. 
Iva Zorenč je pojasnila, da je vprašanje evidentirano in bo 
posredovano družbi Energetika Projekt, d. o. o., ki bo 
pripravila odgovor. 
Izpostavljena je bila tudi postavka košnje trave, kjer je bilo 
največ ur evidentiranih v aprilu in oktobru, skoraj trikrat več 
kot v maju. Poudarjeno je bilo, da gre za košnjo trave in ne 
za mulčenje. 
 
Zaradi nepopolnosti poročila, nenavedenih cen in odsotnosti 
dokazil o izvedbi del je bil podan predlog, da se poročilo 
dopolni z gradbenimi dnevniki in ustrezno dokumentacijo ter 
da ga predhodno pregleda nadzorni odbor. Zahtevano je bilo 
tudi pojasnilo, kdo izvaja nadzor nad izvedbo del in kdo 
potrjuje količine vgrajenega materiala. 
Podžupan je povedal, da se bo od družbe zahtevala 
dopolnitev poročila in s tem seznanila svetnike. Izpostavil je 
tudi, da je neudeležba predstavnikov podjetja neodgovorna. 
 
Razprava je bila zaključena. 
 
K točki 9 Poročilo koncesionarja o poslovanju in 
izvajanju gospodarske javne službe dejavnosti 
sistemskega operaterja distribucijskega omrežja toplote 
na območju občine Vransko v letu 2025 – seznanitev  
 
Podžupan je povedal, tako kot že pri prejšnji točki, je tudi pri 
tej pričakoval udeležbo in obrazložitev predstavnikov družbe 
Energetika Projekt, d. o. o., nato je odprl razpravo. 
Glasovanja pri tej točki ni bilo. 
 
Damijana Bistan Učakar je izpostavila, da naj bi prihajalo do 
pogostih motenj oskrbe s toploto ter da so nekateri 
uporabniki prejeli dobropise in plačilo ogrevanje s strani 
občine,  zaradi večkratne prekinitve ogrevanja in dobave 
sanitarne vode, kar v poročilu ni dokumentirano. Povedala je, 
da je svetniška skupina SDS na težave opozarjala že pred 
več kot dvema letoma. 
 
Postavila je vprašanje glede plačevanja ogrevanje ter 
izvajanja oskrbe s toploto. Izpostavljeno je bilo tudi 
vprašanje, kdo bo glede na trenutno stanje podjetja dokončal 
sanacijo toplovoda na razkopanih cestah in kdaj bo sanacija 
zaključena, zlasti glede na navedbo, da podjetje po juniju 
2025 naj ne bi bilo več sposobno nemoteno izvajati 
koncesijske pogodbe. 
 
Iva Zorenč je pojasnila, da se in se bodo tudi v bodoče, ceste 
po izvedenih sanacijah na toplovodu vzpostavile v prvotno 
stanje in da občina nad izvajanjem del redno izvaja nadzor. 
Dodala je, da podrobnejši odgovori sodijo pod točko Pobude 
in vprašanja, saj so bila vprašanja posredovana prav z 
namenom obravnave v okviru 11. točke dnevnega reda. 
 
Izražena je bila zaskrbljenost glede morebitnega stečaja 
podjetja in posledične nezmožnosti izvajanja aktivnosti. 

Podžupan je ocenil, da neudeležba predstavnikov podjetja 
kaže na neresnost. 
 
Točka je bila zaključena. 
 
K točki 10 Seznanitev s problematiko izvajanja 
gospodarske javne službe daljinskega ogrevanja in 
vzdrževanja občinskih cest 
 
Podžupan je predlagal, da se točka zaradi varovanja 
poslovnih skrivnosti zapre za javnost. Predlog je bil dan na 
glasovanje: 
- 9 glasov ZA 
- 1 glas PROTI  
- 1 glas VZDRŽAN 
 
Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 313 
Točka dnevnega reda »Seznanitev s problematiko 
izvajanja gospodarskih javnih služb daljinskega 
ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest« se zaradi 
varovanja poslovnih skrivnosti zapre za javnost. 
 
Točka je bila obravnavana kot zaprta za javnost, zato se je 
prekinilo tudi snemanje.  
 
K točki 11 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
a) DAMIJANA BISTAN UČAKAR : (prejeto po e-pošti 24. 2.   
    2026, citirano) 

 
Svetniško vprašanje št. 1 – koncesija o izvajanju 
gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja občinskih 
cest.  
 
Zanima nas, kdo, kako in kako pogosto preverja dejansko 
opravljena dela, količine materiala in dejansko opravljene 
režijske ure, na podlagi katerih koncesionar izstavi račun. 
Prav je, da občani poznamo način kontrole in odgovorno 
osebo za izvajanje kontrole na strani naročnika.  
 
Odgovor: Nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe 
in preverjanje skladnosti izdanih mesečnih situacij 
koncesionarja izvajata direktorica občinske uprave, ki je 
strokovno usposobljena, in županja, ki podpisuje gradbene 
dnevnike. Za zahtevnejša vprašanja občina angažira 
pogodbenega gradbenega nadzornika. Na tedenskih 
koordinacijah s koncesionarjem se na podlagi pregledniških 
dnevnikov določajo prednostne naloge s področja predmetne 
GJS. 
 
Svetniško vprašanje št. 2 – koncesija o izvajanju 
gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja občinskih 
cest.  
 
Kateri dan v novembru 2025 in koliko ljudi je ročno vgradilo 
18m3 gramoza v udarne jame na poti Brode skozi hmeljišče 
in ali obstaja za izvedeno delo kakšno slikovno gradivo. Kdo 
je to delo preveril in potrdil s strani občine Vransko. V 
priponki dodajamo k vprašanju nekaj fotografij iz omenjene 
poti z dne 22.2.2026.  
 
Odgovor: Dela so dne 10. 11. 2025 opravljale tri osebe 
(zavedeno v gradbenem dnevniku). Dela se niso opravljala 
samo na JP Brode-Čeplje (cesta skozi hmeljišče), ampak na 
celotnem makadamskem odseku, ki ga vozniki pogosto 
uporabljajo kot obvozno cesto v primeru zapore avtoceste – 
tj. delu JP Stopnik-Kosem in JP Zaboršt – ob avtocesti do 
križišča, skupaj v dolžini cca 860 m. Lokacija v letnem 
poročilu koncesionarja ni bila natančno navedena. 
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Svetniško vprašanje št. 3 – številni posegi v lokalne ceste in 
ulice na območju centra Vranskega  
 
V zadnjih mesecih smo bili kot posledica slabega stanja na 
toplovodnem omrežju priča več sanacij le tega. Normalno je, 
da je za sanacijo potreben poseg v javno površino in da je 
posledično potrebno odstraniti asfaltne in druge površine. 
Povsem normalno je tudi, da se pozimi to ne asfaltira nazaj, 
saj niso ustrezni pogoji za kvalitetno sanacijo.  
Zanima pa nas, kdo bo skrbel nad tem, da se ob vsem 
dogajanjem in izjemni finančni kondiciji koncesionarja to 
dejansko spomladi tudi zgodi. Prosim, da občinska uprava 
zagotovi, da se popravilo cest izvede strokovno, kvalitetno 
ter dosledno ob prvi možni priliki. 
    
Odgovor: Povrnitev poškodovanega cestišča v prvotno 
stanje je eden izmed pogojev za izdajo soglasja za poseg v 
cestno telo. V skladu z izdanim soglasjem koncesionarju 
pričakujemo, da bo koncesionar poškodovane odseke povrnil 
v prvotno stanje kot vedno doslej. 
 
VPRAŠANJA PODANA NA SEJI:  
 
a) SONJA CENCELJ 
V zvezi z izgradnjo optičnega omrežja RUNE je bilo 
izpostavila, da v enem letu ni zaznati napredka. Postavila je 
vprašanje, katere so tiste hiše, ki ne bodo vključene v 
projekt, saj konkretni odgovori s  strani podjetja RUNE ENIA, 
d.o.o. niso bili podani. Opozorila je, da so določena območja 
izključena ter da pristop ni korekten, saj bodo nekateri imeli 
več ponudnikov za možnost priključitve na optično omrežje, 
medtem ko bodo  hribovita območja še vedno ostajala brez 
ustrezne povezave. 
Poudarila je, da so bila ob predstavitvi dana zagotovila o 
pokrivanju belih lis. Izpostavljena so bile potrebe po jasnih 
informacijah, katere hiše bodo vključene in katere ne. 
Omenjeni so bili tudi konkretni primeri (Prapreče 20a, 
Osredek). 
 
Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je povedala, da bodo 
predstavniki podjetja Rune Enia, d.o.o povabljeni na eno 
izmed naslednjih sej občinskega sveta, na kateri bodo podali 
poročilo o dosedanjem delu in o načrtih v prihodnje. 

 
b) ROBERT NOVAK 
Podal je vprašanje v zvezi z izdelavo sprememb in 
dopolnitev občinskega prostorskega načrta, zanimalo ga  je v 
kateri fazi je postopek izdelave. 
 
Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je pojasnila, da je 
dokument v fazi usklajevanja z ministrstvom, predvidena je 
javna razgrnitev pred poletjem, cilj pa je zaključek postopka 
še v tem mandatu. 

 
c) MARJAN PEČOVNIK 
Postavil je vprašanje glede izvedbe projekta za nov vrtec na 
Vranskem, zanimalo ga je, ali je kaj novega. 
 
Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je pojasnila, da je 
občina že odkupila del zemljišča, potrebnega za izgradnjo 
novega vrtca z osmimi oddelki. Postopek odkupa 
preostalega dela zemljišča, ki je še potrebno za izgradnjo 
večjega vrtca še poteka. Po zaključku odkupa bo sledila 
priprava idejnega projekta, ki bo podlaga za nadaljnje 
načrtovanje investicije. 
 
Na seji je bil podan tudi predlog, da se javnost o poteku 
odkupa zemljišča dodatno in pravočasno obvešča. 

d) KRISTINA REBERŠEK 
Postavila je vprašanje v zvezi z izvedbo projekta Zelena pot 
vseh generacij? 
 
Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je pojasnila, da 
projekt poteka v okviru dogovora za razvoj regije in da je 
financiranje s strani države že zagotovljeno. Ocenjena 
vrednost projekta znaša 420.000 EUR. Vloga za pridobitev 
sredstev bo oddana v predpisanem roku, po oddaji pa sledita 
še pregled dokumentacije in podpis pogodbe za izvedbo del, 
kar bo omogočilo začetek realizacije. 

 
e) BRIGITA GOSAK 
Zanimalo jo je kdaj bo postavljeno prometno ogledalo v 
Čepljah. 
 
Prometno ogledalo je že naročeno, ko bo dostavljeno se bo 
tudi postavilo. 
 
Točka je bila zaključena. 
 
K točki 12 Razno 
 
Svetnica Zdenka Verdel je prisotne na seji seznanila s 
pozitivni informacijami s področja socialnega dela, ki jih je 
pridobila na svetu lokalnih skupnosti Savinjsko – Šaleške 
regije. Povedala je, da Občina Vransko glede socialne 
problematike izstopa v pozitivnem smislu, saj je število 
vključenih v storitve CSD, sodnih postopkov za varstvo 
koristi otroka ter prejemnikov denarne socialne pomoči nižje 
od povprečja. Oddanih je bilo sedem vlog za oskrbovalce 
družinskih članov v okviru dolgotrajne oskrbe. 
 
V okviru te točke j svetnica Brigita Gosak kot predsednica 
Komisije za mandatna vprašanje, volitve  imenovanja in 
priznana obvestila prisotne na seji, o objavljenem pozivu za 
podelitev priznanj Občine Vransko za leto 2025, z rokom za 
oddajo predlogov do 31. 3. 2026. 
 
Seja je bila zaključena ob 21.00. 
 
Številka: 0320/2026                                                                                
Datum: 24. 2. 2026 
 
Zapisala:                                        Podžupan Občine Vransko 
Mateja Godler                                      Rafael Novak, l.r. 
 
 

O B V E S T I L A 
 
7. Obvestilo o sprejemu Strategije razvoja turizma 
Spodnje Savinjske doline 2025–2030 »SRT SSD 2025–
2030« 
 
Občinski svet Občine Vransko je na 23. redni seji 
Občinskega sveta Občine Vransko, ki je bila v četrtek, 24. 2. 
2026, sprejel Strategijo razvoja turizma Spodnje Savinjske 
doline 2025–2030 »SRT SSD 2025–2030«. Objavljena je na: 
https://www.vransko.si/wp-content/uploads/2026/02/Z_SRT-
SSD-2025-2030_21_1_2026-zadnja-verzija-21.1.2026.pdf. 
  

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Spomladanska razstava cvetja Pragersko

Aktivna pomlad

Na Pragerskem člani TD Bre-
za vsako leto pred veliko noč-
jo organizirajo tradicionalno 
razstavo cvetja, ki ne ovene.

Na letošnji razstavi se nas 
je zbrala pisana druščina 
izdelovalcev cvetja iz krep 
papirja, nogavic, kerami-

ke, žice, perlic, jute, slame, 
volne … Z izdelovalkami in 
izdelovalci cvetja je bila za-
stopana celotna Slovenija, 

pridružili pa so se tudi go-
stje iz Hrvaške.
Razstava je pokazala, da 
ustvarjalcem idej nikoli ne 
zmanjka. Prav to je za nas 
ustvarjalce še posebej zani-
mivo, saj si lahko med raz-
stavljanjem izmenjujemo 
mnenja, izkušnje ter spoz-
nanja o materialih in nači-
nih izdelave. Na različnih 
koncih Slovenije namreč 
najdemo raznolike pristope 
k ustvarjanju.
Dogajanje na razstavi so 
obogatili tudi ljudski godci 
in pevci.

Vranske rož´ce

Izdelovanje cvetja iz krep pa-
pirja je del naše kulturne de-
diščine, ki nas navdaja s po-
nosom na doseženo ter krepi 
zavest o pripadnosti svojemu 
okolju in narodu. Veseli nas, 
da je vsako leto več povabil za 
izvedbo delavnic, na katerih 
izdelujemo cvetje iz krep pa-
pirja.
Letos smo prvo delavnico iz-
vedle že v mesecu marcu v Arji 
vasi, kjer smo pred gregor-
jevim skupaj s članicami TD 

Petrovče izdelali cvetje za gre-
gorčke, ki so jih nato na večer 
pred gregorjevim otroci spus-
tili po reki Ložnici.
Vesele smo bile vabila DUTŽO 
Žalec, v okviru katere deluje 
krožek kulturna dediščina, na 
njihovo redno tedensko sreča-
nje, kjer smo predstavile izde-
lovanje cvetja iz krep papirja 
ter jih seznanile z dogodki, 
povezanimi s to dejavnostjo. 
Članice so bile navdušene nad 
našimi izdelki in presenečene 

nad številnimi dogodki, ki jih 
organiziramo izdelovalci cve-
tja iz krep papirja.
Pred cvetno nedeljo pa smo 
nato izvedle še delavnici za 
starejše. Bile smo v domu Nine 
Pokorn v Grmovju, kjer smo z 
oskrbovanci izdelovale cvetje 
iz krep papirja.
Obiskale smo tudi Dom sv. Ra-
faela Vransko, kjer smo izdelo-
vale cvetje in butarice. Vranske 
rož će smo poskrbele, da je 
vsak oskrbovanec dobil svojo 

butarico. Veseli pogledi in hva-
ležni stiski rok so nam popla-
čali ves trud ter nas napolnili s 
pozitivno energijo.
Pri izdelavi butaric smo se 
pridružile še članicam TD 
Vrbje, v preddverju njihove-
ga doma izdelovale cvetje za 
butarice, hkrati pa bile priso-
tne tudi na kuharski delavnici 
in se posladkale z imenitnimi 
orehovimi polžki.

Vranske rož´ce

Iz življenja društev 
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Velikonočna stojnica in blagoslov jedi na Vranskem
Folklorno društvo Vransko 
je v soboto, 4. aprila 2026, 
obudilo star običaj prihoda k 
blagoslovu velikonočnih jedi 
ter organiziralo velikonočno 
stojnico.

Članice in člani Folklornega 
društva Vransko so se v so-
boto, dan pred veliko nočjo, 
zbrali ob 13. uri na trgu Vran-
sko in pripravili velikonočno 
stojnico, ki je bila obogatena z 

velikonočnimi jedmi in pirhi. 
Ob 14. uri so v sprevodu odšli 
v župnijsko cerkev sv. Mihae-

la, kjer so se v štajerskih de-
lovnih oblačilih z Vranskega 
in okolice udeležili blagoslo-
va velkonočnih jedi ter tako 
obudili star običaj prihoda k 
blagoslovu velikonočnih jedi. 
Po blagoslovu jedi, ki ga je 
opravil župnik Jožef Turinek, 
je pri stojnici sledila pokušina 
velikonočnih dobrot in pirhov, 
ustvarjenih izpod rok članic in 
članov društva.

Folklorno društvo Vransko

Iz življenja društev 
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Velikonočni ponedeljek na Vranskem v znamenju namiznega tenisa
Na velikonočni ponedeljek, 
6. aprila, je Športna dvorana 
Vransko gostila tradicional-
ni velikonočni turnir v na-
miznem tenisu, ki ga vsako 
leto organizira ŠRD Ločica. 
Športni dogodek, ki združuje 
tekmovalni duh in prijetno 
druženje, je letos privabil 30 
ljubiteljev pingponga iz lokal-
nega okolja in okolice.
Dan se je začel v sproščenem 
vzdušju; organizatorji so po- 
skrbeli, da so se udeleženci 
ob prihodu ogreli ob kavi in 
svežih rogljičkih. Kmalu za-
tem pa se je v dvorani razlegel 
zvok udarcev celuloidnih žo-
gic, saj so se pričeli napeti boji 
na zelenih mizah.

Tekmovanje je potekalo v več 
kategorijah, kar je omogočilo, 
da so svoje mojstrovine poka-
zali tako izkušeni mački kot 
tisti, ki lopar v roke primejo 
bolj poredko. Poleg glavnega 
dela v kategoriji posamezno, 
kjer so odločale izkušnje in 
mirna roka, je veliko zanima-
nja požela tolažilna skupina, 
ki je dala novo priložnost tis-
tim z nekoliko manj športne 
sreče v uvodnih krogih. Poseb-
no energijo pa so v dvorano 
prinesle dvojice, kjer sta bila 
ključna žreb in timski duh.
Najboljši trije v vseh kate-
gorijah so prejeli zaslužene 
medalje, vsi udeleženci pa so 
domov odnesli tudi manjše 

praktične nagrade. Posebna 
čast je doletela dobitnika na-
slovov naj igralka in naj igra-
lec turnirja, ki sta s svojo igro 
in športnim obnašanjem naj-

bolj navdušila prisotne.
Za energijo med odmori je 
bilo odlično poskrbljeno s 
sadjem in domačim pecivom, 
pika na i pa je sledila po pode-
litvi priznanj. Kot se za pravi 
praznični turnir spodobi, se 
je druženje zaključilo ob topli 
malici – zadišalo je po pre- 
brancu in pečenih perutnič-
kah, kjer so se obujali spomini 
na najboljše točke dneva.
Tradicionalni turnir je znova 
dokazal, da je namizni tenis 
na Vranskem več kot le šport 
– je priložnost za tkanje no-
vih prijateljstev in ohranjanje 
tradicije, ki v naš kraj prinaša 
športni živžav.

ŠRD Ločica

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

Začetek pomladi za PGD Ločica pri Vranskem
Začetek pomladi je bil za ga-
silce in gasilke PGD Ločica pri 
Vranskem zelo pester in de-
javen, saj smo se udeležili več 
dogodkov, kjer smo dosegli 
tudi lepe uspehe.
Že 7. marca 2026 so se naši 
najmlajši člani udeležili tek-
movanja v gasilskem kvizu v 
kategoriji pionirjev. Pokazali 
so veliko znanja, spretnosti in 
ekipnega duha, kar nas nav-
daja z optimizmom za priho-
dnost društva.
V soboto, 21. marca, smo so-
delovali tudi na čistilni akciji, 
kjer smo prispevali k ureje-
nosti in lepšemu okolju v do-
mačem kraju. Takšne akcije so 
pomemben del našega pos-
lanstva, saj gasilci nismo ak-
tivni le ob intervencijah, tem-
več tudi pri skrbi za skupnost.
Posebej ponosni smo na naše 
članice B, ki so skozi sezono 
tekmovanj v spajanju sesalne-
ga voda dosegle odličen skup-

ni rezultat. Na zadnji tekmi, 
ki jo je organiziralo PGD Dre-
šinja vas, so v izločilnih bojih 
za prehodni pokal osvojile 
odlično drugo mesto, potem 
ko jih je v finalu premagala 
ekipa članic PGD Vransko. V 
skupnem seštevku pa so si pri-
borile izvrstno tretje mesto. 
Iskrene čestitke za dosežene 
uspehe!
Pohvale si zaslužijo tudi naši 
člani A, ki so v tej zasedbi le-
tos prvič nastopili v 4. ligi Ga-
silske zveze Žalec v spajanju 
sesalnega voda. Kljub temu 
da je bila to za ekipo nova 
izkušnja, so z vztrajnostjo in 
predanim delom uspešno op-
ravili sezono in dosegli skup-

no 4. mesto, kar je odlična 
popotnica za naslednja tek-
movanja.
V PGD Ločica pri Vranskem 
bomo tudi v prihodnje nada-
ljevali z delom, usposablja-
njem ter aktivnim vključe-
vanjem v lokalno skupnost. 
Trudimo se biti vedno aktivni 
in prisotni na različnih do-
godkih, čeprav morda nismo 
vedno najbolj izpostavljeni 
na družbenih omrežjih. Ob 
tej priložnosti vabimo vse, ki 
jih veseli tovrstno delo, da se 
nam pridružijo – še posebej 
mlade, ki si želijo novih znanj, 
prijateljstev in izzivov.

PGD Ločica pri Vranskem
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Uspešen zaključek zimske lige za članice PGD Vransko
Sobota, 21. marec 2026, bo za 
članice B PGD Vransko osta-
la zapisana kot dan, ki ga ne 
bomo zlahka pozabile. V Dre-
šinji vasi je potekal zaključek 
zimske lige v spajanju sesal-
nega voda, kjer smo se pome-
rile z najboljšimi ekipami in 
znova dokazale, da sodimo v 
sam vrh.
Z odlično izvedbo in borbe-
nim pristopom smo si med 
14 ženskimi ekipami priborile 
izvrstno 2. mesto. Ta rezultat 
nam je prinesel tudi vstopni-
co za izločilni boj za prehodni 
pokal, kjer smo svojo kakovost 
še dodatno potrdile in pokal 
suvereno osvojile. Uspeh je re-
zultat trdega dela, vztrajnosti 
in odličnega ekipnega duha, ki 
nas povezuje.
S tem smo članice B zimsko 
ligo v spajanju sesalnega voda 
GZ Žalec zaključile na sku-
pnem 2. mestu, kar je izjemen 
dosežek in velika motivacija 
za nadaljnje delo.
Ob tem se iskreno zahvaljuje-
mo našemu mentorju Daniju 
za vso potrpežljivost, podporo 
in strokovno vodenje. Njego-

va predanost in zaupanje sta 
bila ključnega pomena na naši 
poti do uspeha.
Ponosne pa smo tudi na naše 
člane, ki so prav tako pokazali 
veliko znanja in predanosti ter 
med 14 ekipami osvojili odlič-
no 5. mesto.
Sedaj pa se že začenjajo 
priprave na poletno ligo, ki se 
prične 30. maja 2026, ponov-
no v Drešinji vasi. Naše vaje 
lahko spremljate vsak pone-
deljek ob 18. uri na parkirišču 
pri Športni dvorani Vransko, 
ob slabem vremenu pa v gasil-
skem domu.
V svoje vrste vabimo vse 
ženske in moške, ki bi radi 
postali del naše ekipe, se pre-
izkusili v gasilskih veščinah ter 
soustvarjali zgodbe o uspehu 
skupaj z nami.
Takšni rezultati so dokaz, da 
se v PGD Vransko dela kakovo-
stno in s srcem. Hvaležne smo 
vsem, ki nas podpirajo, in že z 
veseljem zremo proti novim 
izzivom, kjer bomo znova dale 
vse od sebe.

Članice B, PGD Vransko

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

Od Krvavice do Sv. Trojice
Lepi pomladni dnevi kar kličejo v 
naravo, verjetno pa tudi želja po 
druženju, saj se nas je na tradici-
onalnem pohodu na velikonočni 
ponedeljek v Lokah zbralo kar 
27 planincev. Od tod smo se po 
markirani poti podali do Zajčeve 

koče in naprej na Krvavico, nato 
pa smo se po isti poti vrnili na 
izhodišče. Le nekaj dni kasneje 
smo se odpravili še na naravo-
varstveni izlet v Krajinski park 
Pivških presihajočih jezer in na 
Sveto Trojico.

Da bi bolje spoznali življenje 
ob presihajočih jezerih na kra-
škem svetu Zgornje Pivke, smo 
se najprej ustavili v Ekomuzeju 
Pivških presihajočih jezer. Prija-
zno nas je sprejel vodnik Andrej, 
ki nam je poleg interaktivne raz-
stave, vključno z ogledom filma, 
s številnimi zanimivimi zgodba-
mi približal utrip in posebnosti 

tega območja – tudi pripovedko 
o Martinu Krpanu, ki naj bi izvi-
ral prav iz teh krajev.
Dobro razpoloženi smo se nato 
mimo drugega največjega med 
17 presihajočimi jezeri, Petelinj-
skega jezera, povzpeli na 1.106 
metrov visok vrh Svete Trojice. 
Na vrhu nas je navdušil razgled 
na bližnje vrhove – Vremščico, 
Nanos, slemena Javornikov, 
zasneženi Snežnik in obrise Učke 
ter na Pivško in Postojnsko kotli-
no. Posebej nas je očarala tudi 
skrbno obnovljena cerkvica. Pot 
navzdol nas je vodila po mehki, 
igličasti stezi borovega gozda. 
Zaključili smo jo na Vlačnem.
Oba izleta sta nas spomnila, 
kako dragoceno je, ko se na-
rava, gibanje in dobra družba 
prepletajo v doživetje, ki nas 
napolni z energijo in hvale-
žnostjo. Skupaj ustvarjamo 
trenutke, ki ostanejo.

PD Vransko
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Ne spreglejte

Digitalna identiteta »Ključ do storitev države od doma«
V času pospešene digitalizacije javne uprave lahko številne zadeve uredimo kar od doma – hitro, varno in brez čakanja v vrstah. Ključ 
do tega je e-identiteta, ki omogoča varno prijavo, dostop do osebnih podatkov ter elektronsko podpisovanje dokumentov. Digitalna 
identiteta občanom prihrani čas in zagotavlja varno poslovanje z državo. Za pridobitev elektronske identifikacije lahko posameznik 
obišče katero koli upravno enoto ali krajevni urad v Republiki Sloveniji, kjer se zanesljivo ugotovi oziroma potrdi identiteta uporab-
nika.
Osrednji sistem za uporabo e-identitete v Sloveniji je SI-PASS, ki omogoča enotno prijavo v različne državne portale, kot so eU-
prava, zVEM in eDavki. Vsak posameznik lahko ima le en SI-PASS račun, ki je povezan z njegovo davčno številko, pri čemer lahko 
uporablja tako zasebni kot službeni elektronski naslov. Za dostop do različnih elektronskih storitev je potrebno najprej ustvariti 
SI-PASS račun, nato pa pridobiti sredstvo elektronske identifikacije. Najpogosteje uporabljeni sredstvi za elektronsko identifikacijo 
sta smsPASS in SIGEN-CA. SmsPASS nima vnaprej določenega roka veljavnosti, saj deluje, dokler sta aktivna telefonska številka in 
račun SI-PASS. SIGEN-CA pa je veljavna pet let. Pomembno vlogo pri tem ima tudi virtualna osebna izkaznica. Vse zgoraj omenjene 
možnosti pridobitve so brezplačne.
Mobilna identiteta smsPASS omogoča prijavo fizičnih oseb z enkratnim geslom, ki ga uporabnik prejme prek SMS-sporočila. Za 
uporabo potrebujemo mobilni telefon in napravo z dostopom do spleta. Mobilno identiteto lahko pridobijo opravilno sposobne 
osebe, starejše od 15 let, ki imajo slovensko davčno številko in EMŠO. Njena prednost je, da jo lahko uredimo še isti dan. V nastavi-
tvah SI-PASS lahko uporabnik sam zamenja telefonsko številko ali sproži postopek ukinitve.
SIGEN-CA je kvalificirano digitalno potrdilo za zahtevnejše storitve in elektronsko podpisovanje. Aktivacijske kode uporabnik prej-
me po navadni pošti in elektronski pošti. Potrdilo je mogoče v primeru zlorabe ali spremembe podatkov tudi preklicati. Dva meseca 
pred iztekom veljavnosti lahko uporabnik od doma odda tudi e-zahtevek za ponovno pridobitev potrdila.
Virtualna osebna izkaznica je sredstvo za prijavo, ki ga namestimo v mobilno aplikacijo eOsebna in omogoča enostavno ter varno 
prijavo prek sistema SI-PASS. Omogoča visoko raven varnosti ter elektronsko podpisovanje dokumentov. Uporabljamo jo lahko s 
čitalnikom kartic ali mobilnim telefonom. E-osebno izkaznico je mogoče aktivirati le enkrat, za njeno uporabo pa potrebujemo 
namensko programsko opremo. Za namestitev sta potrebna osebna izkaznica s čipom in koda PIN. Če ste svojo e-osebno izkaznico 
že aktivirali, se prikaže obvestilo: »E-osebna izkaznica je že aktivirana.«
Mobilno aplikacijo eOsebna namestimo na pametni telefon iz trgovine Google Play ali App Store. Telefon mora podpirati tehnolo-
gijo NFC in imeti omogočeno biometrično prijavo.
Ob zamenjavi telefona je treba v mobilno aplikacijo eOsebna ponovno namestiti virtualno osebno izkaznico. Po uspešni namestitvi 
ta na prejšnji napravi ne deluje več. Pri namestitvi ali uporabi vseh digitalnih identitet se lahko uporabniki obrnejo na ekipo Enotne-
ga kontaktnega centra (EKC) na telefonsko številko 080 2002 ali prek elektronskega naslova ekc@gov.si. Več informacij o mobilni 
aplikaciji eOsebna je na voljo na spletni strani https://www.si-trust.gov.si/sl/mobilna-aplikacija-eosebna.
Z urejeno elektronsko identiteto lahko uporabniki dostopajo do več kot 140 državnih portalov in storitev. V nadaljevanju so predstav- 
ljeni le nekateri izmed njih. Portal eUprava omogoča upravljanje različnih upravnih postopkov na enem mestu – uporabniki lahko 
pridobivajo informacije, oddajajo elektronske vloge ter spremljajo njihov status, registrirani uporabniki pa prek modula Moja eU-
prava pridobijo tudi vpogled v osebne podatke in dokumente ter prejemajo opomnike. Portal zVEM predstavlja osrednjo digitalno 
vstopno točko pacientov za dostop do storitev eZdravja, kjer lahko pregledujejo napotnice, recepte, izvide in druge zdravstvene po-
datke. Mladi, starejši od 15 let, lahko prek portala uredijo tudi pooblastila za starše ali skrbnike. Poleg tega lahko občani na portalu 
eDavki urejajo svoje davčne obveznosti, oddajajo obrazce in spremljajo davčne podatke.
Na Ministrstvu za digitalno preobrazbo deluje Državni center za storitve zaupanja SI-TRUST, ki poudarja, da je varnost elektronske 
identifikacije ključnega pomena, zato moramo skrbno varovati digitalna potrdila, gesla, PIN-kode in druga varnostna sredstva ter 
preprečiti vsakršno nepooblaščeno uporabo.

Digitalne storitve postajajo nepogrešljiv del sodobne javne uprave. Njihov namen je poenostaviti postopke, zmanjšati potrebo po 
osebnih obiskih ter državljanom omogočiti hitrejši, preglednejši in uporabniku prijazen dostop do storitev.

Simona Stanter
načelnica
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Ne spreglejte

Tehnologija, ki rešuje nemočne
V našem gasilskem društvu 
letos začenjamo nov, družbe-
no odgovoren projekt, s kate-
rim želimo združiti sodobno 
tehnologijo, prostovoljstvo 
in skrb za naravo. V mesecu 
maju bomo prvič izvajali sis-
tematičen pregled travnikov 
z dronom s termalno kamero 
z namenom reševanja mla-
dičev srn pred košnjo. Gre za 
pristop, ki se je v tujini že iz-
kazal kot zelo učinkovit, zato 
verjamemo, da lahko podob-
ne rezultate dosežemo tudi v 
našem lokalnem okolju.
Ta projekt hkrati predstavlja 
eno izmed praktičnih nad-
gradenj našega LAS projek-
ta Enota za zračno podporo 
– EIS, ki smo ga vzpostavili v 
okviru LAS Spodnje Savinj-
ske doline. Osnovni namen 
projekta je razvoj operativ-
ne enote za uporabo brezpi-
lotnih zrakoplovov s termal-
no kamero za potrebe zaščite 
in reševanja, kot so požari, 
poplave, iskanje pogrešanih 
oseb in preventivni pregledi 

terena. Z reševanjem mla-
dičev srn tako povezujemo 
usposabljanje in uporabo 
dronov s konkretnim, druž-
beno koristnim namenom, 
kar dodatno potrjuje vred-
nost in uporabnost vzpostav-
ljene enote v lokalnem oko-
lju.
Vsako leto v času prve košnje 
prihaja do velikega, a pogos-
to spregledanega problema. 
Srne svoje mladiče poležejo 
v visoko travo, kjer so dobro 
skriti pred plenilci. Njihov 
naravni obrambni mehani-
zem pa je, da ob nevarnosti 
ne pobegnejo, temveč se 
instinktivno uležejo in po-
polnoma mirujejo. Zaradi 
tega se jih s kmetijske me-
hanizacije zelo težko opazi, 
posledice pa so žal pogosto 
usodne. Veliko teh primerov 
ostane neopaženih, čeprav bi 
jih z ustrezno opremo lahko 
preprečili.
Uporaba drona s termalno 
kamero omogoča, da travni-
ke pregledamo zgodaj zjut-

raj, ko je temperaturna raz-
lika največja, zato se mladiči 
jasno pokažejo kot toplotne 
točke. Na podlagi teh zaznav 
ekipa na terenu hitro in na-
tančno poišče lokacijo mla-
diča ter ga zaščiti ali začasno 
umakne na varno mesto. Po 
končani košnji se ga vrne v 
njegovo naravno okolje. Tak 
način dela omogoča učin-
kovit pregled večjih površin 
v kratkem času in bistveno 
zmanjša tveganje za pogin 
živali.
Projekt temelji predvsem na 
dobrem sodelovanju s kmeti, 
saj je pravočasna informacija 
o načrtovani košnji ključna 
za uspeh. Gasilci s svojo or-

ganiziranostjo, odzivnostjo 
in izkušnjami na terenu 
predstavljamo dobro osnovo 
za izvajanje takšnih nalog. 
Obenem nam projekt omo-
goča dodatno usposabljanje 
ter uporabo sodobne tehno-
logije, ki jo lahko v prihodnje 
uporabimo tudi pri drugih 
nalogah zaščite in reševanja.
Ob tem želimo posebej po-
udariti poziv vsem kmetom, 
ki v mesecu maju načrtujejo 
košnjo – to je obdobje, ko je 
poleganje mladičev najbolj 
intenzivno, da nas pravočas-
no kontaktirajo na 031-260-
322 (Klemen). Z veseljem 
bomo brezplačno pregledali 
teren pred začetkom del in 
tako skupaj preprečili ne-
potrebne izgube. S sode-
lovanjem lahko dosežemo 
bistveno več kot vsak posa-
meznik sam.
Naš cilj je preprost, a iskren. 
Če nam s pomočjo tehno-
logije uspe rešiti vsaj eno 
nedolžno življenje, bomo 
projekt šteli za uspešen. 
Prepričani pa smo, da lahko 
z dobrim odzivom, sodelova-
njem in večjim zavedanjem 
pomena takšnih dejanj do-
sežemo še veliko več in na-
redimo pomemben korak k 
bolj odgovornemu ter sočut-
nemu ravnanju z naravo.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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Pomoč dvoživkam čez cesto
Dvoživke zgodaj spomladi 
zapuščajo svoja prezimova-
lišča in se podajo na pot proti 
stoječim vodam, kjer odložijo 
nov zarod, nato pa se vračajo 
nazaj v letne habitate. Največ-
krat med izpolnjevanjem
paritvene naloge prečkajo 
cestišča. Najraje se selijo, ko 
pade mrak in se temperatura 
giblje med 8 in 10 °C.
V Sloveniji živi 13 vrst dvoživk, 
vse so ogrožene in zaščite-
ne z zakonom. Na območju 
Vranskega je v zadnjih letih 
opaziti največ sekulj, rosnic 
in navadnih krastač. Čeprav je 
rodnost posamezne samice
visoka, so vse vrste dvoživk v 
Sloveniji ogrožene zaradi iz-
gube habitatov in uničevanja 
ter izsušitve mrestišč.
Kot že nekaj let doslej, smo 
tudi letos prostovoljci na 
Vranskem organizirali akcijo 
prenašanja dvoživk čez cesto, 
kjer smo na odseku Vransko–
Prapreče (Y-križišče) postavili 
mreže kot začasno zaščito, s 
katerimi smo dvoživkam pre-
prečili dostop na cestišče. Z 

rokami smo jih nato pobirali v 
vedra in jih kontrolirano pre-
našali na drugo stran ceste. To 
je najlažji način zmanjševa-
nja njihove smrtnosti na pro-
metnih cestah, kjer ni izvede-
nih trajnejših ukrepov, kot so 
podhodi za živali ali varovalne 
ograje. Občina nam je prisko-
čila na pomoč s postavitvijo 
svetlobne signalizacije, s ka-
tero je poskrbela za dodatno 
varnost prostovoljcev.
Prve selitve so se pričele že v 
večeru 13. februarja, ko so se 
žabe podale na pot iz gozda 
na Gorici proti mrestišču, ki ga 
predstavlja povezovalni kanal 
potokov Merinščice in Pod-
grajščice, v katerem je kljub 
izsuševanju še vedno dovolj 
stoječe vode. To mrestišče so 
največkrat obiskale sekulje in 
rosnice, navadne krastače pa 
so izbrale raje ribnik v Kampu 
Podgrad. Na kakšen deževen, 
topel večer smo jih prenesli 
tudi čez 60 v uri ali dveh. Mno-
žična selitev je trajala do 17. 
marca, kar pomeni približno 
4 tedne in pol. Največ žab je 

bilo prenesenih dan prej, 16. 
marca, ko smo jih prenesli kar 
165 v dveh urah.
Letos je bilo na cesti skupno 
854 žab, od tega jih je bilo v 
smer mrestišča prenešenih 
289, v smer letnih bivališč pa 
454. Kljub našemu trudu je 
bilo 111 žab povoženih. 
V akciji smo sodelovale tri 
prostovoljke, ki smo si večerna 
»dežurstva« razdelile tako, da 
je bil vsak večer pokrit. Ob na-

povedanem deževju sta na lo-
kaciji bili vsaj dve prostovoljki. 
Akcijo smo zaključile z ugoto-
vitvami, da moramo nasled-
nje leto kupiti novo mrežo, saj 
je zdajšnja uničena od vetra, 
razširiti moramo domet pre-
našanja čez most pri kampu 
ter pridobiti še kakšnega pro-
stovoljca, da bo pokritost lo-
kacije boljša.

Lara Čede
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Plačan oglas
Plačan oglas
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DAN
ODPRT IH  VRAT

Več na www.gszalec.si

PODARITE SVOJEMU OTROKU DARILO, KI TRAJA CELO ŽIVLJENJE!
Pripeljite ga na dan odprtih vrat 
Glasbene šole “Risto Savin” Žalec, kjer glasba oživi.

KDAJ: 
Petek, 8. 5. 2026, od 17. do 19. ure

PRIDRUŽITE SE NAM NA NEPOZABNEM DNEVU, KJER BOSTE LAHKO:
Preizkusili instrumente, zapeli in videli, kako potekajo priprave na čisto pravo baletno predstavo.
Spoznali naše učitelje, ki komaj čakajo, da odkrijejo nove talente.
Ustvarjali in se kaj novega naučili na različnih delavnicah.

KJE: 
Aškerčeva ulica 9
3310 Žalec

SPREJEMNI PREIZKUSI SO BLIZU!
Ne zamudi priložnosti, 
da spoznate vse, kar vam ponujamo!

Plačan oglas
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Za 140 let PGD Vransko nov gasilski prapor  
Organizirano prostovoljno gasilstvo se je na Vranskem začelo z ustanovitvijo Požarne brambe 
Vransko, in sicer 17. avgusta 1886. Z menjavo mnogih generacij gasilcev vse do danes deluje 
neprekinjeno. Tako že 140 let skrbimo za varnost na našem območju.
Ta pomembni jubilej bomo zaznamovali z novim gasilskim praporom – ponosom vsakega ga-
silskega društva, ki predstavlja čast, pogum, solidarnost in predanost gasilskemu poslanstvu.
Ker je izdelava gasilskega prapora, ki ga za nas vezejo v podjetju Ercigoj, finančno zahteven 
projekt, pomemben del sredstev prispevajo donatorji in botri. S svojimi prispevki oziroma z 
nakupom simbola, ki bo spremljal prihodnje generacije gasilcev ter ponosno predstavljal naše 
društvo na gasilskih slovesnostih še desetletja ali celo stoletje, sploh omogočajo njegovo izde-
lavo.
Krajanom želimo omogočiti, da po svojih zmožnostih sodelujete pri nastanku tega trajnega 
simbola, zato vas bomo v začetku meseca junija obiskali na vaših domovih. 
Dobrodošel je vsak, tudi najmanjši prispevek. Svojo podporo gasilstvu pa lahko ovekovečite s spominom, pritrjenim na pra-
por: s spominskim žebljičkom (50 evrov) ali trakom (300 evrov) z vašim imenom oz. podjetjem. 
Donacije nam lahko namenite tudi na transakcijski račun št. SI56 6100 0001 1497 563, namen: »Gasilski prapor« ali preko pri-
ložene QR kode. 
Osrednje praznovanje ob jubileju, s slavnostnim razvitjem prapora, bo 19. 9. 2026. Sledi gasilska veselica s skupino Firbci. 

Zahvaljujemo se za izkazano podporo in zaupanje. 

Z gasilskim pozdravom: »Na pomoč!« 

PGD Vransko

Možnost odlaganja vejevja in 
drugega zelenega rezu ter 
odpadnega lesa

Spoštovane občanke, spoštovani občani!

Obveščamo vas, da lahko na dvorišču podjetja Energetika 
Projekt, d. o. o., odložite vejevje, drugi zeleni rez in odpadni 
les za namen nadaljnje predelave v sekance.

Energetika Projekt, d. o. o.

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10
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Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

Čas je ne rani,

misel, hvaležna na te.

 
 
 

                   ZAHVALA 
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija in brata

KARLA GOROPEVŠKA
(1936–2026) 

sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih 
trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali za cerkev in svete maše in sveče očeta

k večnemu počitku
župniku Jožefu

–Čeplje–
častmi pospremili v večnost. Hvala praporščakoma Društva upokojencev Vransko in Združenja 

– Krajevnega odbora Vransko ter pogrebni službi Ropotar

Vsi njegovi bližnji
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Že 20 let 

je vodoravno

prav zabavno,

navpično pa odlično.
navpično pa o

Hvala, ker ste z nami

v obeh smereh.

www.trik.si
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ŠEL JE … 
ŽVIŽGAT

DELA V 
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Rešitev križanke iz prejšnje številke:

20 let 

tisočerih besed,

a ena ostaja

najlepša: hvala.najlepša  h

Namenjena je vam,

zvestim reševalcem.

www.trik.si

a
ZIMZELENO 
OBMORSKO 

DREVO

STOLP ZA 
KONZERVI-

RANJE KRME

EVROPSKI 
PARLAMENT GESLO BLAG,  

NEŽEN
ZNAK ZA 
ENAKOST

IZDELUJE 
SODE

RAZTEGLJIVA 
PLETENINA

SESTRIN ALI 
BRATOV SIN

DOMOVINA 
AHAJCEV

12.000.000 
JE … 

ŠTEVILKA
&

LISTNATI 
DREVESI

JACK 
LONDON

JAGNJE IN 
TELE

MESTO OB 
DRAVI

PREBIVALEC 
CIPRA IZJEMNA LEPILNI, 

TEKOČI

PREDPONA, 
KI POMENI 
NARAZEN

RESTAVRI-
RAM

SMUČIŠČE 
NA POHORJU

PRENESE 
ZNANJE

ZORAN PRE-
DIN: … ME

A. ŠIFRER: … 
PRIJATELJE

PO BARVI 
PODOBEN 

LIMONI

KORAK PRED 
POROKO

TRENUTEK 
OB 24.00

IZKORIŠČE-
NJE

PREHRA-
NJUJTA SE

NADEJAJ SE
SLOVENSKI 

IGRALEC 
(PRIMOŽ)

NADALJE- 
VANJE 
GESLA Ð

VERDIJEVA 
OPERA

NAREJEN S 
TKANJEM

PO TOČI 
ZVONITI JE 
PREPOZNO

MAJHNO  
OKO

BIKOBORSKI 
VZKLIK

ROGAŠKA 
S…INA
LITIJEV  
JODID

ČUD BREZ 
VOKALA

STROJ ZA 
OVIJANJE

…DOVŠČINA

ZAPISI ZGO-
DOVINSKIH 
DOGODKOV 

PO LETIH

ELEKTRON- 
KA S TREMI  

ELEK-
TRODAMI

ZAČASNA 
UPORABA 

PROTI 
PLAČILU

PREBIVALEC 
ATIKE

O S E M M E S T N A
L I P A I N O R E H
J L M L A D I Č A
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Iščemo pomoč pri 
obiranju jagod
Na kmetiji Hrašar iščemo pomoč pri obiranju jagod v 
mesecu maju in juniju.
 

Če ste zainteresirani, pokličite na tel. št.: 041 693 706.

Ena ura kulture

Za to uro smo izginili s spletnih 
komentarjev

starši in otroci
babice in dedki

za proslavo smo si vzeli eno uro časa
na tribunah v športni dvorani smo tiho 

sedeli
ena ura brez političnih klobas
brez bobnenja vojnega bobna

po eni uri stopim ven
in ne vprašam se kam?

ampak kako?

Maks

Ne spreglejte

Plačan oglas
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OBČINA TABOR  –  MAJ 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 5. 2026
9.00

PRVOMAJSKI 
POHOD 

Čemšeniška planina
in Zajčeva koča

(start izpred KZ Tabor)
Planinsko društvo Tabor

5. 5. 2026
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA IN 

DRUŠTVA HOSPIC:
PALIATIVA, SMRT, EVTANAZIJA

Sejna soba občine Damijana Lukman,
Andreja Goropevšek

9. 5. 2025
9.00–19.00

SREČANJE
BIODINAMIKOV SLOVENIJE

Dom krajanov Tabor,
Sejna soba občine Ajda Štajerska

13. 5. 2026
16.30

SPREJEM NOVOROJENČKOV IN BODOČIH 
PRVOŠOLČKOV PRI ŽUPANU OBČINE Dom krajanov Tabor Občina Tabor

15. 5. 2026 POSTAVITEV RAZSTAVE OB 
SVETOVNEM DNEVU ČEBEL Avla občine Čebelarsko društvo Tabor

16. 5. 2026
9.00 ŠENTJURSKI VZPON NA KRVAVICO Loke–Krvavica (skozi okno)–

Zajčeva koča Športno društvo Tabor

16. 5. 2026
18.00

OBMOČNO SREČANJE
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

17. 5. 2025
18.00

OBMOČNO SREČANJE
ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV Dom krajanov Tabor KD Ivan Cankar Tabor,

JSKD, OI Žalec

18. 5. 2026
13.00–14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

19. 5. 2026
18.00 PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor MSK Žalec,

Občinska knjižnica Tabor

26. 5. 2026
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

29. 5. 2026
20.00

LETNI KONCERT 
PEVSKEGA DRUŠTVA TABOR Dom krajanov Tabor Pevsko društvo Tabor
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OBČINA VRANSKO –  MAJ 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

1. 5. 2026
10.30
12.00
13.00

TRADICIONALNO PRVOMAJSKO 
SREČANJE NA ČRETI

- delavska maša v cerkvi Matere Božje
- spominska slovesnost pri spomeniku 
  padlim v NOB
- družabno srečanje pri Planinskem domu 
  na Čreti 

Čreta
Občina Vransko, 
Občina Nazarje
(03 703 28 00)

2. 5. 2026
18.00 DAN GASILCEV GASILSKE ZVEZE ŽALEC Gasilski dom Prekopa GZ Žalec,

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 

2. 5. 2026
20.00

GASILSKA VESELICA 
Dejan Vunjak & Brendijeve barabe Gasilski dom Prekopa PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 

5. 5. 2026 9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela Vransko Občinska knjižnica Vransko
(03 703 12 80)

6. 5. 2026
18.30

Predavanje
SKRB ZA OČI IN VID

Lokacija bo znana ob 
prijavi, ki je obvezna.

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

7. 5. 2026
18.00

Odprtje razstave Damjana Kovačiča
ŠEPET NARAVE Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(041 919 829)

8. 5. 2026
19.00

Ogled filma
GOLOVEC 75 Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

9. 5. 2026
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko 

(041 919 829)

9. 5. 2026
9.00 LIKOVNA KOLONIJA Vransko 2026 Sejna soba 

Občine Vransko
Občina Vransko 

(041 919 829)

11. 5. 2026
19.00

Zaključek bralnega projekta za odrasle
SAVINJČANI BEREMO 2025/2026

Dom II. slovenskega tabora 
Žalec

Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec

(03 703 12 80)

12. 5. 2026
11.00-12.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA, BREZPLAČNE 
MERITVE KRVNEGA TLAKA, SLADKORJA, 

SVETOVANJE

Kulturni dom Vransko, 
avla ZD Žalec

14. 5. 2026
19.00

SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 
OBČINSKEM PRAZNIKU Športna dvorana Vransko Občina Vransko

(03 703 28 00)

16. 5. 2026
9.00

9. KULINARIČNI POHOD
»Z Guštom po poti dediščine«

Zbor pred Schwentnerjevo 
hišo

ZKTŠ Vransko
(031 335 081)

16. 5. 2026
10.00–14.00

POSTAVITEV DRUŽINE
Odnos do denarja in uspeha

Lokacija bo znana ob 
prijavi, ki je obvezna.

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)

16. 5. 2026
10.30 VETER V LASEH Igrišče pri Športni dvorani 

Vransko
ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

17. 5. 2026
16.00

KO PRIDEM TJA NA SRED VASI
Pesem nas povezuje Kulturni dom Vransko Občina Vransko

(031 696 313)

19. 5. 2026
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Vransko Občinska knjižnica Vransko

(03 703 12 80)

23. 5. 2026
11.00 PREDSTAVITEV DELOVANJA AED Planinski dom na Čreti Občina Vransko

(03 703 28 00)

30. 5. 2026
8.00

Trail tek / pohodništvo
6 UR ČRETE 2026

Zbirno mesto pri plezalni 
steni 

ZKTŠ Vransko
(041 238 749)

30. 5. 2026
15.30

13. tradicionalna nogometna tekma 
VRANSKO VZHOD : VRANSKO ZAHOD

Nogometno igrišče 
Videm Vransko

NK Vransko
(031 729 953)



2. MAJ 2026, GD PREKOPA2. MAJ 2026, GD PREKOPA2. MAJ 2026, GD PREKOPA 2. MAJ 2026, GD PREKOPA

GASILSKA 
VESELICA

Dan gasilcev GZ Žalec&


